
Подписи под Открытым письмом

 деятелей науки, культуры и представителей общественности
Президенту Российской Федерации В.В. Путину
Ольга Алексеевна Уроженко, канд. филос. наук, доцент кафедры Истории искусства Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина, Почетный работник ВПО РФ, председатель Международного Совета Рериховских организаций имени С.Н. Рериха, Екатеринбург, Россия;

Николай Сергеевич Коноплев, доктор филос. наук, профессор кафедры Философии и научной методологии Иркутского государственного университета, Заслуженный работник высшей школы РФ, Иркутск, Россия;

Станислав Матвеевич Кулаков, доктор техн. наук, профессор Сибирского государственного индустриального университета, Новокузнецк, Россия;

Людмила Константиновна Головкина, директор Даниловской художественной галереи, Данилов, Россия;

Борис Владимирович Емельянов, доктор филос. наук, академик Международной ассоциации наук высшей школы, академик Российской академии естественных наук (РАЕН),  Почётный профессор Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н.Ельцина, Заслуженный деятель наук Российской Федерации, Екатеринбург, Россия;

Алла Викторовна Албегова, директор института естественных наук, советник Губернатора Кировской области, Киров, Россия;

Михаил Иосифович Алкацев, доктор техн. наук, профессор кафедры Металлургии Цветных металлов Северо-Кавказского горно-металлургического института Государственного Технологического Университета, Заслуженный деятель науки РФ,  Заслуженный работник высшей школы РФ, член редколлегии журнала «Известия вузов. Цветная металлургия», Владикавказ, Россия;

Раиса Павловна Кучуганова, директор «Музея истории и культуры Уймонской долины», Заслуженный Учитель России, Отличник народного образования, Республика Алтай, Россия;

Ольга Павловна Симиренко, начальник отдела Культуры МО «Усть-Коксинский район», с. Верхний Уймон, Республика Алтай, Россия;

Лариса Петровна Кукса, доктор филос. наук, профессор, профессор кафедры Социологии, психологии и педагогики Новосибирского государственного архитектурно-строительного университета (Сибстрин), Новосибирск, Россия;

Бронотой Янгович Бедюров, народный поэт Республики Алтай, член Союза писателей РФ, Республика Алтай, Россия;

Ольга Васильевна Женихова, зам. министра охраны окружающей среды Кировской области,  Киров, Россия;

Елена Станиславовна Кулакова, канд. искусствоведения, руководитель Народного музея семьи Рерихов Библиотеки им. Д.С. Лихачёва г. Новокузнецка, председатель Новокузнецкого городского Рериховского общества, Новокузнецк, Россия;
Людмила Ивановна Мирошникова, директор МБОУ ДОД «Детская школа искусств № 8 им. А.В.Воробьева, Владивосток, Россия;                                                    

Ольга Николаевна Калинкина, канд. социол. наук, доцент кафедры Социальной работы Пермского государственного национального исследовательского университета, председатель Пермского регионального отделения Международной Лиги защиты культуры, член Совета Пермского краевого отделения ВООПИиК, Пермь, Россия
Марианна Рудольфовна Озолиня, поэтесса, общественный деятель, председатель Латвийского отделения МЦР, Рига, Латвия;

Ирина Владимировна Терещенко, доктор мед. наук, профессор кафедры Клинической фармакологии и эндокринологии Пермского государственного медицинского университета имени Е.А.Вагнера, Пермь, Россия;

Айна  Блинкена, академик Латвийской Академии Наук, награждена Высшей государственной наградой Латвии «Кавалер Ордена Трёх Звёзд», Рига, Латвия;

София Сергеевна Король, директор Детской школы искусств № 2, Заслуженный деятель культуры ХМАО-Югры,  Сургут, Тюменская обл., Россия;

Ирина Белобровцева, профессор Института славянских языков и культуры Таллиннского Университета, PhD, Таллинн, Эстония;

Александр Иванович Горский, начальник отдела ПФ «Костромагазгеофизика» ООО «Газпром георесурс», председатель Костромской областной общественной рериховской организации «Весть», Почетный работник газовой промышленности России, Кострома, Россия;
Сергей Юрьевич Колчигин, доктор филос. наук, профессор, Институт философии, политологии и религиоведения Министерства образования и науки РК, член-корреспондент Петровской академии наук и искусств, Алматы, Казахстан;

Ольга Анатольевна Устюгова, председатель городской общественной организации «Ангарское Рериховское Общество», заведующая Музейно-библиотечным Рериховским Центром «Музейон», Ангарск, Россия;
Марина Юрьевна Логинова, директор Первомайского краеведческого музея, председатель Первомайского научно-просветительского центра «Возрождение Культуры», Первомайский, Украина;
Эдуард Антонович Томша, артист Губернаторского оркестра Санкт-Петербурга, председатель РОО «Санкт-Петербургское отделение Международного Центра Рерихов», член Союза концертных деятелей, Санкт-Петербург, Россия;
Ирина Николаевна Гарина, врач, заведующая отделением новорожденных ГБУЗ КК «Петропавловск-Камчатская городская больница № 2», Петропавловск-Камчатский, Россия;
Медеo Ержанович Абишев, доктор физ.-мат. наук, член-корреспондент Национальной академии наук РК, зав. кафедрой теоретической и ядерной физики Казахского Национального университета им. Аль Фараби, Алматы, Казахстан;

Геннадий Алексеевич Руденко, преподаватель Владимирского химико-механического колледжа, президент общественной просветительской организации «Культура», почетный железнодорожник Казахстана, Владимир, Россия;
Валерий Евгеньевич Никифоров, доктор философии, академик МАН ВШ, председатель Академического собрания Балтийской международной академии, Рига, Латвия;

Святослав Юрьевич Линецкий, ученик 11-го класса лицея Тульского государственного педагогического университета им. Л.Н.Толстого, Тула, Россия;

Владимир Михайлович Плоских, академик Национальной академии наук  КР, доктор исторических наук, профессор, зав. кафедрой Истории и культурологии КРСУ, Бишкек, Кыргызстан;
Наталья Борисовна Девина, психолог, аспирант, председатель «Сургутского городского Рериховского общества «Знамя Культуры», Сургут, Россия; 
Игорь Викторович Иванов, художественный руководитель и дирижер камерного оркестра «Ренессанс», председатель Калужской региональной общественной организации «Лига защиты Культуры города Обнинска», преподаватель ДШИ № 2, Обнинск, Россия;

Виктор Архипович Коротких, инженер АО «Сибирский химический комбинат» ГК Росатом, Ветеран труда, Ветеран атомной энергетики, Северск, Россия;
Ирина Эмануиловна Юцис, председатель филиала Международной Лиги Защиты Культуры, Монреаль, Квебек, Канада;
Наталья Михайловна Головина, краевед, Севастополь, Россия;
Владислав Викторович Головин, канд. техн. наук, доцент, доцент Федерального Государственного автономного образовательного учреждения высшего образования Севастопольский Государственный университет, Севастополь, Россия;
Елена Витальевна Юматова, председатель Владивостокской  общественной организации «Культурно-просветительский Центр "Орифламма"», преподаватель высшей квалификационной категории МБОУ ДОД «Детская  школа искусств № 8 им. А.В. Воробьева», Владивосток, Россия;
Людмила Львовна Цветкова, главный балетмейстер Иркутского музыкального театра им. Н.М.Загурского, лауреат международных и всероссийских конкурсов, лауреат губернаторских премий, Иркутск, Россия;

Елена Анатольевна Павловская, руководитель Центра традиционной русской культуры МБУ «Муниципальная информационно-библиотечная система города Новокузнецка», член Областного Координационного Совета национальностей при Департаменте культуры и национальной политике, Новокузнецк, Россия; 
Людмила Владимировна Адаменко, актриса Новокузнецкого драматического театра, Новокузнецк, Россия;
Ирина Владимировна Афанасьева, филолог, педагог дополнительного образования, Новокузнецк, Россия;
Николай Иванович Хохолков, ведущий артист музыкального театра им. Н.М. Загурского, Народный артист России, Почётный гражданин Иркутской области, Иркутск, Россия;

Вера Васильевна Коковихина, библиотекарь, Ветеран труда, Новокузнецк, Россия;
Лидия Андреевна Казаченко, преподаватель музыки, Ветеран труда, Новокузнецк, Россия; 

Гульсум Алымкожоева,  директор Иссык-Кульского  государственного исторического музея-заповедника, Кыргызстан;

Оксана Ивановна Посаженникова, психолог, Новокузнецк, Россия;
Сергей Владимирович Левин, композитор, артист Тверской академической филармонии, член Союза композиторов России, лауреат международных конкурсов композиции, лауреат премии губернатора Тверской области, Тверь, Россия;
Людмила Петровна Новикова, филолог, преподаватель литературы, Новокузнецк, Россия;
Светлана Геннадьевна Коваленко, канд. ист. наук, старший научный сотрудник Института истории,  археологии и этнографии ДВО РАН, Владивосток, Россия;

Алексей Яковлевич Гурьянов, художник, Новокузнецк, Россия;
Татьяна Даниловна Алкацева, канд. техн. наук, доцент кафедры Электронных приборов Северо-Кавказского горно-металлургического института Государственного Технологического Университета, Владикавказ, Россия;

Людмила Яковлевна Кукушкина, библиотекарь, Новокузнецк, Россия;

Наталья Георгиевна Панкова, профессор Уральской государственной консерватории имени М.П.Мусоргского, Народная артистка России, лауреат губернаторской премии Свердловской области, Екатеринбург, Россия;

Анастасия Бахтиеровна Соколова, соискатель учёной степени канд. филос. наук кафедры Философии Крымского Федерального университета им. В.И. Вернадского, Симферополь, Россия;
Галина Петровна Гилюкова, сотрудник Кировского регионального общественного движения «Вятский культурный центр Рерихов  «Восток-Запад», Киров, Россия;

Владимир Андреевич Козар, художник, преподаватель-методист Киевской детской школы искусств № 6 имени Г.Л.Жуковского, председатель Международной общественной организации «Украинское Рериховское общество» - отделения МЦР, Киев, Украина;
Татьяна Павловна Сергеева, канд. техн. наук, старший науч. сотр., заместитель председателя Международной общественной организации «Украинское Рериховское общество» - отделения МЦР, Киев, Украина;
Виктория Васильевна Муруева,  преподаватель кафедры ЕМО ГОАУ ДПО «Приморский краевой институт развития образования», магистрант школы педагогики ДВФУ, зам. председателя культурной общественной организации КПЦ «Орифламма», Владивосток, Россия;
Инесса Григорьевна Коваленко, председатель правления Приморской региональной культурной организации «Общество дружбы с Японией», Владивосток, Россия;
Лазарь Маркович Бакунин, канд. физ.-мат. наук, и.о. председателя исполнительного комитета Иркутского регионального отделения МОО  «Лига Защиты Культуры», Иркутск, Россия;
Любовь Леонидовна Хрущева, председатель Иркутской региональной общественной организации «Рериховское культурное творческое объединение», Иркутск, Россия;
Виктория Фёдоровна Бак, канд. пед. наук, учитель-методист Артемовского УВК № 11, председатель Артемовского Рериховского общества, Отличник образования Украины, Рыцарь Гуманной Педагогики, Бахмут, Донецкая область, Украина;

Ирина  Витальевна Суслова, воспитатель высшей категории, преподаватель Народного университета культуры, Севастополь, Россия;

Владислав Владимирович Агаев, канд. физ.-мат. наук, доцент кафедры Физики Северо-Кавказского горно-металлургического института Государственного Технологического Университета, Владикавказ, Россия;
Наталья Николаевна Золотарева, председатель Белгородской региональной общественной организации «Рериховское общество "Белогорье"», Белгород, Россия;

Галина Ивановна Яблочкина, канд. техн. наук, доцент кафедры Физики Северо-Кавказского горно-металлургического института Государственного Технологического Университета, Владикавказ, Россия;
Иосиф Хаимович Гринберг, Генеральный директор ЗАО «НПО "РАУМ"», главный редактор «Телестудии ТВ-Развилка», депутат 3-го созыва Совета депутатов с/п Развилковское, председатель Общественной палаты с/п Развилковское, п. Развилка,  Московская область, Россия;
Александр Михайлович Богданов, председатель комиссии по культуре общественного Совета Думы г.Тольятти, председатель общественной организации «Дом Рерихов города Тольятти», Тольятти, Россия;
Елена  Васильевна Саратова, методист Воскресенского ЦКД, председатель Нижегородской региональной общественной организации «Культура и просвещение», с. Владимирское, Нижегородская область, Россия;

Татьяна Викторовна Нарулина, канд. пед. наук, методист центра развития дополнительного образования детей Иркутской области, заместитель председателя Иркутской региональной общественной организации «Рериховское культурное творческое объединение», Иркутск, Россия;

Елена Владимировна Максименко, преподаватель МХК, Воскресенская школа искусств, с. Владимирское, Нижегородская область, Россия;
Алдар Петрович Горбунов, доктор геогр. наук, профессор, Институт мерзлотоведения им. П.И.Мельникова Сибирского отделения РАН, Алматы, Казахстан;

Людмила Егоровна Ким, пенсионер, Хабаровск, Россия;

Людмила Николаевна Жебель, зав. сектором искусства керамики «Град Светлый» историко-художественного музея «Китеж», с. Владимирское, Нижегородская область, Россия;
Полина Станиславовна Бредихина, студентка Нижегородского университета имени Козьмы Минина, Нижний Новгород, Россия;
Алексей Владимирович Разорвин, студент Нижегородского университета имени Козьмы Минина, Нижний Новгород, Россия;

Анна Викторовна Сергеева, студентка Нижегородского университета имени Козьмы Минина, Нижний Новгород, Россия;
Виталий Юрьевич Саратов, предприниматель, Нижний Новгород, Россия;
Татьяна Борисовна Ершова, доктор экон. наук, доцент, зав. кафедрой Экономики ФГБОУ ВПО «АмГПГУ», Комсомольск-на-Амуре, Россия;

Станислав Михайлович Бредихин, предприниматель, с. Владимирское, Нижегородская область, Россия;
Мария Валерьевна Стрельченко, солистка балета Иркутского музыкального театра им. Н.М.Загурского, Заслуженная артистка России, Иркутск, Россия;

Анна Владимировна Савватеева, пенсионер, с. Владимирское, Нижегородская область, Россия;
Владимир Михайлович Алкацев, канд. техн. наук, зав. кафедрой Металлургии Цветных металлов Северо-Кавказского горно-металлургического института Государственного Технологического Университета, Владикавказ, Россия;

Оксана Васильевна Дубенко, председатель Борисовского рериховского общественного объединения «Культура и знание», Борисов, Беларусь;
Эльмира Ибрагимовна Попова, канд. пед. наук, доцент, преподаватель гимназии № 44, Почётный работник общего образования РФ, Иркутск, Россия; 

Татьяна Николаевна Галькевич, мать-героиня, Борисов, Беларусь;
Виктор Васильевич Панкрашин, директор МБОУ «Гимназия № 44 г. Иркутска», Ветеран педагогического труда, Отличник народного просвещения, Иркутск, Россия;
Галина Леонидовна Соколовская, Заслуженный художник Беларуси, Минск, Беларусь;
Игорь Владимирович Бобров, с. Верх-Уймон, Республика Алтай, Россия;
Надежда Викторовна Грицких, канд. социол. наук, доцент, зав. кафедрой Гуманитарных и социально-экономических дисциплин Российского государственного университета правосудия, Иркутск, Россия;
Елена Алексеевна Боброва, учитель МБОУ «Верх-Уймонская СОШ», с. Верх-Уймон, Республика Алтай, Россия;
Любовь Ильинична Дорохина, педагог дополнительного образования МБОУ «Гимназия № 44 г. Иркутска», Ветеран труда, Почётный работник общего образования РФ, Иркутск, Россия;
Маргарита Николаевна Дудина, доктор пед. наук, профессор кафедры Педагогики Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина,  Екатеринбург, Россия;

Владимир Дмитриевич Дорохин, педагог дополнительного образования Дома детского творчества № 3, Ветеран труда, Почётный работник общего образования РФ, Иркутск, Россия;
Аркадий Васильевич Леонтьев, командир-инструктор воздушного судна Боинг-757 АО «Авиакомпания "Роял Флайт"», Ветеран труда, Москва, Россия;
Леонид Константинович Калошин, директор Народной библиотеки Имени Елены Ивановны Рерих, с. Усть-Кокса, Республика Алтай, Россия;
Елена Петровна Бокмельдер, канд. физ.-мат. наук, доцент кафедры Математического анализа ИМИ ИГУ, Иркутск, Россия;

Светлана Владимировна Иванникова, воспитатель, ГБОУ Лицей № 1550, Москва  Россия;
Нонна Константиновна Эйнгорн, канд. филос. наук, профессор кафедры Этики,  эстетики, теории и истории культуры Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н.Ельцина, Екатеринбург, Россия;

Анастасия Андреевна Цветкова, тренер конного спорта, Киров, Россия;

Владимир Александрович Корепанов, методист МКУДО СЮТ Омутнинского района, председатель Кировского отделения ООО «Центр Гуманной педагогики», председатель общественной Рериховской организации «Мир через Культуру», Омутнинск, Россия;
Владимир Иванович Пантюхин, директор  МКУДО  СЮТ  Омутнинского района,  Омутнинск, Россия;
Галина Михайловна Васильцова, социальный педагог, социальный психолог, педагог-организатор мастерской технического творчества РОО «СГЦДТ «Уриэль» им. Н.К. Рериха, операционная медицинская сестра высшей категории 1-ой городской больницы, участник 3-й обороны г. Севастополя, награждена памятным знаком, Севастополь, Россия;
Эльзира Васимовна Зайляева, преподаватель русского языка и литературы I категории, психолог  I категории, с. Кастахта, Республика Алтай, Россия;
Алексей Николаевич Фатейчев, канд. мед. наук, заведующий ЛОР-отделением клиники ИГМУ, Иркутск, Россия; 
Татьяна Васильевна Бобровская, специалист сельской  администрации, с. Огневка, Республика Алтай, Россия;
Елена Анатольевна Прибыткова, канд. пед. наук, преподаватель гимназии № 44, Иркутск, Россия; 

Ралиф Васимович Сафин, предприниматель, с. Иштеряки, Пермский край, Россия;

Александр Александрович Кошкин, канд. техн. наук, преподаватель гимназии № 44, Иркутск, Россия; 

Алмазия Газнавиевна Сафина, преподаватель ИЗО,  с. Иштеряки, Пермский край, Россия;

Людмила Валериановна Секретова, канд. пед. наук, доцент, зав. кафедрой Социально-культурной деятельности Омского государственного университета им. Ф.М. Достоевского, Омск, Россия;
Сергей Владимирович Скородумов, председатель Ярославской региональной общественной организации ««Ярославское Рериховское общество «Орион»», руководитель Межрегионального информационно-аналитического Центра (МИА-Центра), член президиума Ярославского областного отделения ВООПИиК, Ярославль, Россия;
Александр Михайлович Анохин, социальный педагог, социальный психолог, председатель РОО «Севастопольский городской фонд Рерихов», директор РОО «Севастопольский городской центр детского творчества «Уриэль» им. Н.К. Рериха», участник 3-й обороны г. Севастополя, награжден медалью Министерства обороны РФ и памятными знаками, Севастополь, Россия;
Владимир Степанович Фунтусов, канд. филос. наук, профессор кафедры Философии Дальневосточного Федерального Университета, председатель Приморского отделения Российского философского общества, Владивосток, Россия;

Ляля Анатольевна Семикина, врач-педиатр, практический психолог, консультант РОО «СГЦДТ «Уриэль» им. Н.К. Рериха, участник 3-й обороны г. Севастополя, награждена медалью Министерства обороны РФ и памятными знаками, Севастополь, Россия;
Андрей Евгеньевич Лютов, директор ООО «Демиург», Севастополь, Россия;

Марина Александровна Галкина, аспирант кафедры культурологии Крымского федерального университета им. В.И. Вернадского, библиотекарь ФГБУ 1472 ВМКГ им. Н.И. Пирогова, заместитель ректора Народного Университета Культуры РОО «Севастопольского городского фонда Рерихов», участник 3-й обороны г. Севастополя, награждена памятным знаком, Севастополь, Россия;

Кумар Ватса Сушил, старший преподаватель кафедры Тихоокеанской Азии ДВФУ, директор Центра индийской культуры ДВФУ, Владивосток, Россия;
Виктор Владимирович Корсков, канд. ист. наук, заместитель заведующего  Международной кафедры ЮНЕСКО « Морская Экология» Дальневосточного Федерального Университета, исполнительный секретарь Дальневосточного Комитета Комиссии  РФ по делам ЮНЕСКО,  Владивосток, Россия;
Галина Петровна Копылова, доцент, педагог Дальневосточной Академии искусств,  Заслуженная артистка РФ, Владивосток, Россия;
Валентина Петровна Дзоз, зав. детским музейным центром Приморской государственной картинной галереи, президент приморского отделения  Международной Ассоциации «Мир через Культуру», Владивосток, Россия;
Светлана Степановна Овсянникова, преподаватель МБУ ДО «Чендекская ДШИ», председатель МОО «Центр Культуры "Беловодье"», Руководитель ШРТР «Звездная страна» филиал МБОУ «Верх-Уймонская СОШ», с. Верх-Уймон,  Республика Алтай, Россия;

Геннадий Петрович Куликов, канд. филос. наук, профессор кафедры Культурологии Дальневосточного Федерального Университета,  Владивосток, Россия;

Лилия Алексеевна Брагина, сотрудник ООО «Центр Аюрведы  «София-Агни»,  Киров, Россия; 

Любовь Николаевна Зоммер, архитектор, председатель Региональной общественной организации «Омское Рериховское Общество», Омск, Россия;
Наталья Александровна Базылева, лектор Минской областной организационной структуры Республиканского государственно-общественного объединения «Белорусское общество "Знание"», председатель Отделения Международной общественной организации «Международный центр Рерихов» в Республике Беларусь, Минск, Беларусь;
Татьяна Леонидовна Надточий, председатель Правления ХОО «Культурный Центр имени Н.К.Рериха», директор общественного музея «Жизни и творчества семьи Рерихов» при ХОО «Культурный Центр имени Н.К. Рериха», член ВТС «Конгресс литераторов Украины», Харьков Украина;

Тамара Семёновна Чибрик, канд. биол. наук, старший научный сотрудник, зав. проблемной лаборатории Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина, Екатеринбург, Россия;                   

Наталья Викторовна Миц, заместитель председателя ХОО «Центр Гуманной педагогики», экскурсовод фирмы «ОМА»,  Харьков Украина;    

Александр Иванович Каплин, зам. председателя Совета ХГОО «Фонд Духовного Единения Мира», Харьков, Украина;        

Юлия Викторовна Косолапова, канд. пед. наук, старший преподаватель кафедры Теории и методики профессионального образования Школы педагогики Дальневосточного Федерального Университета, руководитель педагогического сообщества учителей Приморского края «ТОГИС-клуб», Владивосток, Россия;
Зинаида Андреевна Иовкова, председатель общественной организации женщин  Приморского края, член  бюро правления  Союза женщин России, Почетный гражданин города Владивостока, Владивосток, Россия;

Марина Ивановна Яцук, директор Владивостокского Дворца культуры Железнодорожников, Владивосток, Россия;
Надежда Александровна Регузова, председатель общественной организации   Прокопьевское  отделение Международной общественной организации Лига защиты культуры, Прокопьевск, Россия;

Наталья Борисовна Мусохранова, преподаватель русского языка и литературы МБОУ «СОШ №28»,  Прокопьевск, Россия;

Антонина Николаевна Гаденова, зав. отделом ИЗО и ДПИ, МБУК «ДК «Ясная Поляна»,  Прокопьевск, Россия;

Владимир Алексеевич Владимиров, инженер-электрик ОАО «Кузбассэнерго», председатель общественной организации Прокопьевское городское Рериховское общество,  Прокопьевск, Россия;

Елена Николаевна Новицкая, канд. пед. наук, доцент Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского, Саратов, Россия;

Светлана  Алексеевна Ажгихина, преподаватель математики МБОУ «Школа № 62»,  Прокопьевск, Россия;

Дарья Юрьевна Ковалёва, старший преподаватель кафедры СПП и ТО Новокузнецкого института (филиала) ФГБОУ ВПО «Кемеровский государственный университет»,   Новокузнецк, Россия;

Инга Эрленовна Рахимбаева, доктор пед. наук, профессор, директор Института искусств Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского, Саратов, Россия;

Любовь Всеволодовна Манузина, врач МБУЗ ГБ № 4, Прокопьевск, Россия;

Людмила Павловна Лукьянова, учитель МБОУ «Школа № 1», Прокопьевск, Россия;

Наталья Сергеевна Головань, канд. ист. наук, преподаватель ПФ  ФГОУ ВПО «Сибирский государственный индустриальный университет», Прокопьевск, Россия;

Валентина Ефимовна Коноплёва, преподаватель ГБОУ СПО «Прокопьевский строительный техникум», Прокопьевск, Россия;

Ольга Викторовна Городович, зам. директора по учебной работе МБОУ «Центр дополнительного образования», Прокопьевск, Россия;

Павел Владимирович Мирошников, врач высшей категории, МБУЗ «Детская клиническая больница № 4», Новокузнецк, Россия;

Владимир Леонидович Рожков, председатель  общественной организации Прокопьевское городское Рериховское общество «Познание», Прокопьевск, Россия;

Тамара Аркадьевна Лебедева, библиотекарь, председатель общественной организации «Березовское Рериховское общество», с. Березовское, Кемеровская обл., Россия;

Раиля Равильевна Мухамедьянова, канд. пед. наук, преподаватель Прокопьевского филиала Кузбасского государственного технического университета, Прокопьевск, Россия;

Татьяна Анатольевна Семенова, инженер-конструктор ООО «Сибтензоприбор», Топки, Россия;

Анатолий Анатольевич Гаврин, директор Интернет-агентства «ПАРУС», председатель  общественной организации «Рериховское общество г. Топки», Ветеран МВД, Топки, Россия;

Владислав Александрович Гулевич, политический аналитик, публицист, переводчик,  Топки, Россия;

Светлана Михайловна Чечельницкая, библиотекарь Центральной районной библиотеки, Топки, Россия;

Валентина Изосимовна Кузьмина, инженер-конструктор ООО «Сибтензоприбор», Топки, Россия;

Галина Федоровна Ковалева, зав. филиалом № 2 Центральной районной библиотеки, Топки, Россия;

Любовь Николаевна Мещанова, канд. пед. наук, доцент,  зав. кафедрой Теории и методики музыкального образования Института искусств Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского, Саратов, Россия;

Лилия Александровна Зверева, зав. филиалом № 3 Центральной районной библиотеки, Топки, Россия;

Владимир Юрьевич Козлов, канд. социол. наук, зав. отделом профориентации Уральского государственного горного университета, Отличник просвещения РФ, Екатеринбург, Россия;

Майя Анатольевна Тургенева, библиотекарь фил. № 3 Центральной районной библиотеки, Топки, Россия;

Ирина Геннадьевна Куприенко, медсестра Центра психологической разгрузки,  Топки, Россия;
Вента  Петровна Вецумниеце, режиссёр и актриса Латвийского Художественного   театра, писатель, общественный деятель, награждена Высшей государственной наградой Латвии «Кавалер Ордена Трёх Звёзд», Рига, Латвия; 

Лариса Афанасьевна Карева, преподаватель  школы № 8,Топки, Россия;

Николай Николаевич Голышев, профессор Уральской государственной консерватории имени М.П.Мусоргского, Народный артист РСФСР, Заслуженный деятель музыкального общества России, Почётный работник высшего профессионального образования, академик Международной ассоциации творчества, Почётный гражданин Свердловской области, Екатеринбург, Россия;

Галина Александровна Михайлова, врач ЦРБ, Топки, Россия;

Светлана Борисовна Киселева, преподаватель школы № 4,Топки, Россия;

Ирина Фёдоровна Наумова, солистка Екатеринбургского театра оперы и балета, Заслуженная артистка России, лауреат международных конкурсов, лауреат губернаторской премии Свердловской области за 2000 год в области культуры, Екатеринбург, Россия;

Ирина Валерьевна Гукова, преподаватель школы № 4,Топки, Россия;

Владимир Андреевич Усольцев, профессор, доктор с.-х. наук, профессор кафедры Менеджмента Института экономики и управления Уральского государственного лесотехнического университета, Заслуженный лесовод России, Екатеринбург, Россия;

Галина Ивановна Романенко, преподаватель школы № 2,Топки, Россия;

Галина Петровна Новосёлова, председатель общественной организации – Мариинское городское Рериховское общество, Мариинск, Россия.

Ольга Леонидовна Старовойтова, член Международного союза журналистов, Рига, Латвия;

Лариса Владимировна Гордеева, зав. научно-просветительским отделом ГБУК РО «Ростовский областной музей изобразительных искусств», Ростов-на-Дону, Россия;

Вячеслав Александрович Гордеев, электромонтер ООО «Первая эксплуатационная компания», Ростов-на-Дону, Россия;
Янис Анманис, Заслуженный художник Латвии, президент «Академии детского искусства», награждён  Высшей государственной наградой Латвии «Офицер Ордена Трёх Звёзд», Рига, Латвия;
Лия  Яновна Бридака, поэтесса, Рига, Латвия;
Зигурд Карлович Оконовс, химик, Рига, Латвия;
Игорь Добычинс, председатель Союза художников Латвии, Рига, Латвия;
Галина Григорьевна Пантелеева, канд. филос. наук, инженер ФГБУН «Морской гидрофизический институт РАН», Севастополь, Россия;
Валентина Васильевна Донская, начальник отдела МБУ ИМЦ системы образования, Народный учитель РФ, Заречный, Россия;
Любовь Михайловна Блиничкина, Заслуженный работник культуры РФ, Заречный, Россия;
Нина Григорьевна Новикова, Заслуженный работник культуры РФ, член литературного объединения «Радуга», Заречный, Россия;
Анатолий Христианович Сидоров, профессор, зав. кафедрой Духовых инструментов Уральской государственной консерватории имени М.П.Мусоргского, Заслуженный артист России, Екатеринбург, Россия;

Лидия Михайловна Ершова, Заслуженный работник культуры РФ, Заречный, Россия;
Станислава Юлиановна Торгашова, Заслуженный работник культуры РФ, Заречный, Россия;
Ольга Викторовна Слепова, председатель культурно-просветительской общественной организации «Рериховское общество г. Заречного Пензенской области», член литературного объединения «Радуга», Заречный, Россия;

Инна Ивановна Якубчук, директор МОУ СОШ с углубленным изучением предметов художественно-эстетического профиля № 222, Заречный, Россия;
Светлана Ивановна Кузина, заместитель директора по воспитательной работе МОУ СОШ с углубленным изучением предметов художественно-эстетического профиля № 222, Заречный, Россия;
Елена Александровна Волкова, начальник художественно-эстетического отделения МОУ СОШ № 222, Заречный, Россия;
Мария Ефимовна Васякина, член МГО «Союз писателей России», Заречный, Россия;
Ольга Валериановна Коршунова, член Союза писателей России, Заречный, Россия;
Татьяна Ивановна Мороз, канд. филос. наук, доцент кафедры Музыкознания и музыкально-прикладного искусства Кемеровского государственного института культуры, Кемерово, Россия;

Светлана Вячеславовна Попеева, член Союза писателей России, Заречный, Россия;
Ольга Александровна Правдина, член Союза писателей России, Заречный, Россия;
Владимир Федорович Ключников, директор прядильного производства ОП ООО «Камышинлегпром», Камышин, Волгоградская обл., Россия;
Валентина Ивановна Ключникова, инженер ОП ООО «Камышинлегпром», Камышин, Волгоградская обл., Россия;
Людмила Сергеевна Решетникова, канд. ист. наук, доцент кафедры Новой и новейшей истории и международных отношений Кемеровского Государственного университета,  Кемерово, Россия;

Елена Сергеевна Белослудцева, руководитель Новосибирской  рериховской организации «Встреча», Ветеран атомной  энергетики и промышленности, Новосибирск, Россия;
Светлана Петровна Артемьева, психолог высшей категории Образовательного Монтессори-центра «Дети с небес», председатель правления Культурно-Этического центра «Свет», Находка, Россия;
Зинаида Яковлевна Полищук, преподаватель кафедры «Академическое пение» Донецкой государственной музыкальной академии, Заслуженная артистка Украины, Донецк, Украина;
Людмила Степановна Шемчук, художественный руководитель «Донбасс-оперы», Заслуженная артистка России, Народная артистка Осетии, Донецк, Украина;
Игорь Васильевич Милютин, концертмейстер оркестра «Донбасс-опера», Заслуженный артист Украины, Донецк, Украина;
Ольга Викторовна Милютина, концертмейстер оркестра «Донбасс-опера», Донецк, Россия;
Андрей Юрьевич Прохоров, канд. физ.-мат. наук, старший научный сотрудник Донецкого физико-технического института, Донецк, Украина;
Лилиана Дмитриевна Палей, концертмейстер высшей категории, председатель Донецкого духовно-культурного центра «Орифламма», Донецк, Украина;
Ирина Владимировна Калинкина, начальник отдела по персоналу ТД «Александровский», Пермь, Россия;
Юлия Петровна Руденко, искусствовед, председатель Кемеровского регионального отделения Международной общественной организации «Лига защиты Культуры», Кемерово, Россия;

Людмила Ивановна Лапшина, преподаватель театральных дисциплин МБОУ ДО «Детская школа искусств № 19», Заслуженный работник культуры РФ, Почетный работник культуры Кузбасса, Кемерово, Россия;
Сергей Николаевич Басалаев, канд. культурологии, доцент кафедры Театрального искусства Кемеровского государственного института культуры, художественный руководитель театра «Белый остров», Кемерово, Россия;
Галина Алексеевна Княжева, главный библиотекарь Кемеровской областной научной библиотеки имени В.Д. Федорова, Кемерово, Россия;
Светлана Степановна Смолякова, зав. Центром «Книга и познание» МБОУ «Лицей №23», Кемерово, Россия;
Лариса Евгеньевна Валькова, преподаватель МБОУ ДО  «Городской центр детского (юношеского) технического творчества», Кемерово, Россия;
Татьяна Александровна Руденко,  канд. биол. наук, доцент кафедры Естественнонаучного образования Кемеровского государственного сельскохозяйственного института, Кемерово, Россия;

Светлана Геннадьевна Зайцева, преподаватель МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 19», Кемерово, Россия;
Екатерина Яковлевна Воронина, преподаватель МБОУ « Средняя общеобразовательная школа № 74», Кемерово, Россия;
Сергей Фёдорович Пешков, профессор, Заслуженный артист России,  Екатеринбург, Россия;

Елена Алексеевна Костицына, педагог-психолог Муниципального дошкольного образовательного учреждения д/с № 10 ЛГО, руководитель общественной организации «Культурный центр Альтаир», Лесозаводск, Россия;
Ирина Николаевна Савинова, архитектор, член Союза архитекторов России, Данилов, Ярославская обл., Россия;
Елена Николаевна Гомонюк, директор МУК «Музейно-выставочный центр» города Заречного Пензенской области», Заречный, Россия;
Анна Александровна Булик, директор МУК «Дворец культуры "Современник"»,  Заречный, Россия;
Ольга Андреевна Удод, преподаватель ГБОУ Пензенской области «Губернский лицей-интернат для одаренных детей», Заречный, Россия;
Татьяна Владимировна Аникина, педагог МОУ СОШ с углубленным изучением предметов художественно-эстетического профиля № 222, Заречный, Россия;

Татьяна Николаевна Агапова, педагог МОУ СОШ с углубленным изучением предметов художественно-эстетического профиля № 222, Заречный, Россия;
Елена Евгеньевна Бойко, канд. пед. наук, доцент Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского, Саратов, Россия;

Валентина Михайловна Новикова, педагог МОУ СОШ с углубленным изучением предметов художественно-эстетического профиля № 222, Заречный, Россия;
Нелли Владимировна Суханова, Отличник просвещения, Заречный, Россия;
Людмила Владимировна Шайкина, председатель ветеранской организации Департамента образования г. Заречного, Отличник народного просвещения, Заречный, Россия;
Капитолина Ивановна Мишкина, член литературного объединения «Радуга», Почетный работник образования, Заречный, Россия;
Надежда Георгиевна Иванова, педагог, Отличник просвещения, Заречный, Россия;
Марина Викторовна Андрияшина, педагог-психолог, Заречный, Россия;
Любовь Витальевна Овчарова, концертмейстер студии современной хореографии «Пространные танцы», Заречный, Россия; 

Инесса Федоровна Тютькова, член литературного объединения «Радуга», Заречный, Россия;
Вера Михайловна Баева, профессор Уральской государственной консерватории имени М.П.Мусоргского, председатель правления музыкального общества Свердловской области, Народная артиста СССР, лауреат губернаторской премии Свердловской области, Почетный работник высшего образования, Почётный гражданин Екатеринбурга,  Екатеринбург, Россия;

Антонина Петровна Мухина, член литературного объединения «Радуга», Заречный, Россия;
Людмила Сергеевна Шуюпова, член литературного объединения «Радуга», Заречный, Россия;
Александр Сергеевич Попов, полковник в отставке, Заречный, Россия;
Вячеслав Владимирович Варлашов, ведущий солист Иркутского музыкального театра им. Н.М.Загурского, Заслуженный артист РФ, Иркутск, Россия;

Лидия Михайловна Булик, пенсионер, Заречный, Россия;
Райхан Матаевна Бектемисова, директор Литературного дома «Алма-Ата», главный редактор альманаха «Литературная Алма-Ата», Алматы, Казахстан;

Надежда Николаевна Дудорова, пенсионер, Заречный, Россия;
Людмила Николаевна Ризина, инженер МАУ МФЦ, Заречный, Россия; 

Елена Владимировна Бондаренко, мастер сцены Иркутского музыкального театра им. Н.М.Загурского, Заслуженная артистка России, Иркутск, Россия;

Руфина Набиевна Перепелкина, пенсионер, Заречный, Россия;
Виктор Васильевич Лессовой, ведущий солист Иркутского музыкального театра им. Н.М.Загурского, Заслуженный артист РФ, Иркутск, Россия;
Михаил Петрович Коблов, мастер ОАО «Радиозавод», Пенза, Россия;

Фирдаус Абдрахмановна Закирова, канд. геол.-минер. наук, зам. заведующего отделом прогноза и оценки промышленных минералов, Казань, Россия;

Татьяна Владимировна Коблова, пенсионер, Пенза, Россия;

Виктор Иванович Маслов, доцент, профессор кафедры Монументального и декоративного искусства Омского государственного педагогического университета, член Союза Художников России, Омск, Россия;

Юрий Александрович Пустобаев, оператор ООО «МашСтрой», Пенза, Россия;

Петр Александрович Кравцов, доцент кафедры Академической живописи и рисунка Омского государственного педагогического университета, член Союза Художников России,  Омск, Россия;

Елена Юрьевна Казакова, кулинар, Пенза, Россия;

Павел Георгиевич Минин, доцент, зав. кафедрой Монументального и декоративного искусства Омского государственного педагогического университета, член Союза Художников России, Омск, Россия;

Олег Евгеньевич Байков, мастер производственного обучения Пензенского АИИ им. Н.Н.Воронова, Пенза, Россия;

Андрей Иванович Сухарев, канд. пед. наук, доцент, зам. декана по учебной работе факультета Искусств Омского государственного педагогического университета, член Союза Художников России. Омск, Россия;

Виктор Викторович Жаренов, мастер ОАО «Электромеханика», Пенза, Россия;

Иван Васильевич Солодухин, канд. пед. наук, доцент кафедры Академической живописи и рисунка Омского государственного педагогического университета, член Союза Художников России, Омск, Россия;

Михаил Юрьевич Гаврилов, системный администратор отдела ИТ АО «РУСТ-95», Санкт-Петербург, Россия;

Елена Евгеньевна Корчемкина, преподаватель ГБОУ СОШ № 489, Санкт-Петербург, Россия;
Наталья Петровна Головачева, канд. пед. наук, доцент кафедры Академической живописи и рисунка, зам. декана по внебюджетной работе факультета Искусств Омского государственного педагогического университета. Омск, Россия;

Маргарита Яковлевна Морозова, пенсионер, Санкт-Петербург, Россия;
Амангельды Абдрахманович Шакенов, академик Академии художеств Казахстана, профессор кафедры Академической живописи и рисунка Омского государственного педагогического университета, член Союза художников России, Омск, Россия;

Елена Юрьевна Томша, психолог, Санкт-Петербург, Россия;
Елена Викторовна Кучерявенко, зав. физиотерапевтическим отделением Консультативно-диагностической  поликлиники № 442 ВКГ МО РФ, Санкт-Петербург, Россия;
Светлана Андреевна Черненко, преподаватель школы № 558, Санкт-Петербург, Россия;
Татьяна Васильевна Александрова, медицинская сестра ФАКБ «Абсолют Банк» (ОАО). Санкт-Петербург, Россия;

Марина Ростиславовна Бородина, профессор кафедры Ландшафтный дизайн и интерьер Ташкентского Архитектурно-строительного института, член творческого объединения Академии художеств Узбекистана, член Союза архитекторов Узбекистана, Ташкент, Республика Узбекистан;

Дина Васильевна Симкина, Ветеран труда, Ветеран ВОВ, Санкт-Петербург, Россия;
Наталья Константиновна Пронина, канд. пед. наук, доцент кафедры Академической живописи и рисунка Омского государственного педагогического университета, член Союза Художников России, Омск, Россия;

Алла Владимировна Снеткова, медицинская сестра, главный госпиталь ТОФ,  Владивосток, Россия;
Владимир Борисович Криса, канд. пед. наук, доцент кафедры Монументального и декоративного искусства Омского государственного педагогического университета, член Союза Художников России, Омск, Россия;

Сергей Николаевич Александров, капитан 2 ранга запаса, Санкт-Петербург, Россия;

Ирина Васильевна Белоусова, доцент кафедры Монументального и декоративного искусства Омского государственного педагогического университета, член Союза Художников России, Омск, Россия;

Ольга Васильевна Белова, медицинская сестра, СПб ГБУЗ «Поликлиника № 46»,  Санкт-Петербург, Россия;

Галина Александровна Ланщикова, канд. пед. наук, доцент кафедры Дизайна Омского государственного педагогического университета, Омск, Россия;

Николай Афанасьевич Корчемкин, пенсионер, Санкт-Петербург, Россия;

Наталья Владимировна Савлучинская, канд. пед. наук, доцент кафедры Изобразительного искусства и методики его преподавания Омского государственного педагогического университета, Омск, Россия;

Нинель Ивановна Мурашкина, пенсионер, Санкт-Петербург, Россия;

Алексей Алексеевич Гайвас, канд. с.-х. наук, доцент, зав. кафедрой Садоводства, лесного хозяйства и защиты растений Омского государственного аграрного университета им. П.А.Столыпина, Омск, Россия; 

Алексей Николаевич Корчемкин, фотограф, Санкт-Петербург, Россия;

Дмитрий  Михайлович Фиалков, канд. техн. наук, доцент кафедры Продукты питания и пищевая технология Омского  аграрного университета имени П.А.Столыпина, Омск, Россия;
Лилия Ивановна Шестакова, пенсионер, Санкт-Петербург, Россия;

Наталья Евгеньевна Горда,  зам. директора МАУ «МКДЦ», член Союза художников России, Заслуженный деятель культуры ХМАО-Югры, Ветеран труда ХМАО-Югры, Сургут, Россия;

Валентина Геннадьевна Гладышева, пенсионер, Санкт-Петербург, Россия;

Акмарал Елеусиновна Кайназарова, магистр хореографии, директор Центра индийского классического танца «Алматы-Казахстан», Алматы, Казахстан;

Иван Николаевич Корчемкин, предприниматель, Санкт-Петербург, Россия;

Ирина Юрьевна Игошкина, канд. биол. наук, ассистент кафедры Садоводства, лесного хозяйства и защиты растений Омского государственного аграрного университета им. П.А.Столыпина, Омск, Россия;
Людмила Ивановна Лебедева, пенсионер, Санкт-Петербург, Россия;

Виктор Владимирович Петросьянц, канд. техн. наук, профессор  кафедры Радиоэлектроники Дальневосточного Федерального  Университета, президент клуба «Антропос», Владивостока, Россия;

Татьяна Васильевна Зиновьева, пенсионер, Санкт-Петербург, Россия;

Людмила Владимировна Петрова, канд. техн. наук, доцент кафедры Продукты питания и пищевая технология Омского  аграрного университета имени П.А.Столыпина, Омск, Россия;

Галина Ивановна Богданова, пенсионер, Санкт-Петербург, Россия;

Юлия Александровна Бойцова, канд. биол. наук, Институт мозга человека им. Н.П.  Бехтеревой РАН, Санкт-Петербург, Россия;

Нина Федоровна Рыбина, пенсионер, Санкт-Петербург, Россия;

Мальвина Валерьевна Царёва, искусствовед, Санкт-Петербург, Россия;

Гульмира Кайсаровна Билялова, доктор филос. наук, профессор, Казахская академия спорта и туризма, член Санкт-Петербургской арктической академии наук, Алматы, Казахстан;

Юлия Федоровна Старовойтова, пенсионер, Санкт-Петербург, Россия;

Николай Михайлович Шестаков, инженер Арктического и антарктического НИИ, житель блокадного города, Санкт-Петербург, Россия;

Мария Григорьевна Сторченко, канд. психол. наук, старший научный сотрудник Института мозга человека им. Н.П.  Бехтеревой РАН, Санкт-Петербург, Россия;

Татьяна Сергеевна Чугунова, пенсионер, Санкт-Петербург, Россия;

Галина Павловна Метакса, доктор техн. наук, зав. лабораторией физико-технических проблем разработки месторождений Института горного дела им. Д.А. Кунаева,  Алматы, Казахстан;

Павел Георгиевич Чугунов, пенсионер, Санкт-Петербург, Россия;
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Татьяна Юрьевна Воронцова, главный хранитель фондов государственного минералогического музея Иркутского национального исследовательского технического университета, член Всероссийского Минералогического Общества, Иркутск, Россия;
Любовь Николаевна Лузгина, методист 1 категории государственного минералогического музея Иркутского национального исследовательского технического университета, действующий член Русского Географического Общества, Иркутск, Россия;
Тамара Ивановна Глянько, специалист экспозиционно-выставочного отдела 1 категории государственного минералогического музея Иркутского национального исследовательского технического университета, член Всероссийского Минералогического Общества, Иркутск, Россия;
Светлана Александровна Плетнева, пенсионер, Севастополь, Россия;

Мария Игоревна Васильева, специалист экспозиционно-выставочного отдела 2 категории государственного минералогического музея Иркутского национального исследовательского технического университета, Иркутск, Россия;
Цырен-Ханда Мункуевна Бадлуева, специалист экспозиционно-выставочного отдела 2 категории (ЭВМ), государственного минералогического музея Иркутского национального исследовательского технического университета, Иркутск, Россия;
Татьяна Гелиевна Бахтынова, хранитель фондов государственного минералогического музея Иркутского национального исследовательского технического университета, Иркутск, Россия;
Оксана Михайловна Сахарова, техник 1 категории государственного минералогического музея Иркутского национального исследовательского технического университета, Иркутск, Россия;
Наталья Владимировна Казанчикова, педагог Центра развития дополнительного образования детей Иркутской области, Почетный работник общего образования, Иркутск, Россия;
Татьяна Людмиловна Демещик, директор МБУ ДО «Детская художественная школа»,  Саянск, Иркутская область, Россия;
Мария Михайловна Плотникова, канд. ист наук, доцент, и.о. зав. кафедрой Социально-экономических дисциплин Международного института экономики и лингвистики Иркутского государственного университета, Иркутск, Россия;

Сергей Павлович Демещик, художник, искусствовед, преподаватель МБУ ДО «Детская художественная школа», Саянск, Иркутская область, Россия;
Павел Анатольевич Авенариус, художник, член Союза художников России, Иркутск, Россия;
Юрий Алексеевич Чернов, канд. геол.-минерал. наук, профессор Иркутского Национального Технического университета, Иркутск, Россия;
Бейшеналы Акматалыевич Ашыралыев, председатель Иркутской областной общественной киргизской национально-культурной организации «Дружба», Иркутск, Россия;
Светлана Константиновна Колесникова, канд. экон. наук, доцент кафедры Социально-экономических дисциплин Международного института экономики и лингвистики Иркутского государственного университета, Иркутск, Россия;
Людмила Александровна Пронина, директор МБУК «Гуманитарный центр-библиотека имени семьи Полевых», Иркутск, Россия;
Анна Владимировна Ильина, преподаватель кафедры Социально-экономических дисциплин Международного института экономики и лингвистики Иркутского государственного университета, Иркутск, Россия;
Светлана Игоревна Байрамова, доцент, зав. кафедрой Восточных языков Международного института экономики и лингвистики Иркутского государственного университета, Иркутск, Россия;
Петр Юрьевич Павлов, канд. ист. наук, доцент, декан ФТЭД ФГБОУ ВПО «АмГПГУ», Комсомольск-на-Амуре, Россия;
Юлия Валерьевна Кислинских, старший преподаватель ФТЭД ФГБОУ ВПО «АмГПГУ», Комсомольск-на-Амуре, Россия;
Татьяна Вячеславовна Самодурова, канд. пед. наук, доцент, декан факультета Истории и юриспруденции ФГБОУ ВПО «АмГПГУ», Комсомольск-на-Амуре, Россия;
Олеся Рифкатовна Данилова, канд. пед. наук, зам. декана факультета Истории и юриспруденции ФГБОУ ВПО «АмГПГУ», Комсомольск-на-Амуре, Россия;
Наталья Владимировна Захарова, доцент, зам. декана ФТЭД ФГБОУ ВПО «АмГПГУ», Комсомольск-на-Амуре, Россия;
Ирина Александровна Верхотурова, старший преподаватель ФГБОУ ВПО «АмГПГУ», Комсомольск-на-Амуре, Россия;
Светлана Николаевна Веклич, канд. пед. наук, доцент кафедры ТиМТО ФГБОУ ВПО «АмГПГУ», Комсомольск-на-Амуре, Россия;
Галина Иннокентьевна Гончарова, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 50,  Слюдянка, Иркутская область, Россия;
Николай Иванович Тимофеев, профессор, академик РИА, Генеральный директор «Уралдрагметхолдинга», Екатеринбург, Россия;                                                          
Борис Алексеевич Демидов, член Союза архитекторов России, член Градостроительного совета г.Екатеринбурга, руководитель Творческой мастерской архитектора Б.Демидова, Екатеринбург, Россия;

Марина Германовна Медведева, заместитель директора по ВР МБОУ СОШ № 50,  Слюдянка, Иркутская область, Россия;
Виолетта Геннадьевна Шиманович, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 50,  Слюдянка, Иркутская область, Россия;
Наталия Владимировна Золотова, руководитель филиала Иркутского регионального отделения ООО «Центр Гуманной педагогики», зав. библиотекой МБОУ СОШ № 50, Слюдянка, Иркутская область, Россия; 
Валентина Алексеевна Воропаева, канд. ист. наук, профессор Кыргызско-Российского Славянского университета, лауреат Международной премии имени Елены Ивановны Рерих, Бишкек, Кыргызстан;

Дмитрий Лужанский, зав. лабораторией Кыргызско-Российского Славянского университета, Бишкек, Кыргызстан;

Виктория Васильевна Плоских, канд. ист. наук, зав. лаб. истории информатики; 

Бабаджанов Сабитджан Камалович, член Союза художников СССР и КР, Заслуженный деятель культуры КР, Бишкек, Кыргызстан;

Чолпон Аламанова, художник, член Союза художников КР, Бишкек, Кыргызстан;

Марина Жаматкалиевна Фролова, зав. городской библиотеки имени Ж.Боконбаева КР, Бишкек, Кыргыстан;

Егор Юрьевич Борисов, врач реаниматолог, зав. отделением реанимации скорой помощи, Бишкек, Кыргызстан;

Мария Анарбаевна Борисова, культуролог, Кыргызстан;

Асель Джумалиева, зам. директора ОДМ музеев, Бишкек, Кыргызстан;

Джиргал Аджикеевна Кутманалиева, председатель Тянь-Шаньского Общества Рерихов, президент Центра гуманной педагогики, Отличник образования КР, Рыцарь гуманной педагогики, Бишкек, Кыргызстан;

Эрмек Жунушева, сотрудник Тянь-Шаньского Общества Рерихов, Бишкек, Кыргызстан;

Яков Николаевич Глухов, канд. ветеринар. наук, доцент Ивановской государственной сельскохозяйственной академии, председатель  Ивановского областного общества Рерихов «Свет», Иваново, Россия;
Наталья Кенжекуловна Сыдыкова, сотрудник Тянь-Шаньского Общества Рерихов, Бишкек, Кыргызстан;
Ренат Анварович Юльметов, начальник отдела экспертизы промышленной безопасности ООО «ПРОМЭКС-Диагностика», Казань, Россия;
Мамат Камчибеков, директор областного музея ИЗО имени Т.Садыкова, член Союза художников СССР, Кыргызстан;

Ырыспай Туленов, художник, Заслуженный деятель культуры КР, Кыргызстан;

Василий Афанасьевич Туев, доктор филос. наук, профессор кафедры Философии Байкальского государственного университета, Почетный работник высшего профессионального образования РФ, Иркутск, Россия;

Анатолий Цыбух, художник, Кыргызстан;

Елена Сергеевна Асланова, канд. пед. наук, доцент, зав. кафедрой Теории и методики технологического образования, ФГБОУ ВПО «АмГПГУ», Иркутск, Россия;
Нуриля Джуманалиева, поэтесса, Кыргызстан;

Наталья Владимировна Шелковникова, канд. ист. наук, доцент, зав. кафедрой Истории и юриспруденции ФГБОУ ВПО «АмГПГУ», Комсомольск-на-Амуре, Россия;

Смальтбек Темиралиев, писатель, Кыргызстан;

Гульсун и Мирбек Маматовы, руководители детского музыкального ансамбля «Кызгалдак», Кыргызстан;

Рахат Ниязалиева, канд. филос. наук, преподаватель кафедры Русского языка Бишкекского гуманитарного университета имени Ж.Балагагуни, Бишкек, Кыргызстан;

Гульзада Шаимкулова, преподаватель Кыргызского Национального университета имени Д.Баласагуни, Бишкек, Кыргызстан;

Нуржан Кожомкулова, старший научный сотрудник исторического музея, Бишкек, Кыргызстан;

Мария Джанузакова, ст. науч. сотрудник Национального музея изобразительных искусств имени Г.Айтиева, Бишкек, Кыргызстан;
Анатолий Яковлевич Якобсон, доктор геогр. наук, профессор, профессор кафедры Менеджмент Иркутского гос. университета путей сообщения, Иркутск, Россия;
Наталья Владимировна Анюховская, директор МБУК «Елизовский районный краеведческий музей», Елизово, Камчатский край, Россия;
Баташева Елена Яковлевна, директор МБУК «Межпоселенческая централизованная библиотечная система» Елизовского района, Елизово, Камчатский край, Россия;
Ирина Николаевна Гарина, врач-неонатолог, заведующая отделением новорождённых ГБУЗ «Петропавловск-Камчатская городская больница № 2», Петропавловск-Камчатский, Россия;
Сергей Васильевич Гунько, канд. ист. наук, доцент, директор КГБУ «Камчатский краевой объединённый музей», Петропавловск-Камчатский, Россия;
Тамара Викторовна Задирей, геолог, специалист по спецработам АО «Камчатгеология», председатель Общественной организации «Елизовское Рериховское Общество», Елизово, Камчатский край, Россия;
Ольга Витальевна Задирей, филолог, преподаватель Елизовской школы № 1, Елизово, Камчатский край, Россия; 

Наталья Сергеевна Князева, начальник юридического отдела авиакомпании «Витязь-АЭРО», Петропавловск-Камчатский, Россия;
Елена Александровна Коневских, научный сотрудник МБУК «Елизовский районный краеведческий музей», Елизово, Камчатский край, Россия;
Людмила Александровна Кустова, зав. лингвистическим отделом МБУК «Межпоселенческая централизованная библиотечная система», Елизово, Камчатский край, Россия;
Валентина Ивановна Пурик, пенсионер, Елизово, Камчатский край, Россия;
Владимир Михайлович Пухов, ведущий инженер лаборатории электромагнитных исследований Института космофизики и распространения радиоволн ДВО РАН, с. Паратунка, Елизовский район, Камчатский край, Россия;
Галина Карповна Сивак, зам. председателя ОО «Елизовское Рериховское Общество»,  Елизово, Камчатский край, Россия;
Александра Алексеевна Чекунова, научный сотрудник МБУК «Елизовский районный краеведческий музей», Елизово, Камчатский край, Россия;
Тамара Владимировна Шкурдодо, пенсионер, Петропавловск-Камчатский, Россия;
Галина Шарифовна Лунь, канд. пед. наук, доцент кафедры ТиМТО ФГБОУ ВПО «АмГПГУ», Комсомольск-на-Амуре, Россия;

Лариса Евгеньевна Яковлева, преподаватель коррекционной школы-интерната № 3, Почётный работник общего образования России, Елизово, Камчатский край, Россия;
Галина Федоровна Понкратенко, канд. пед. наук, доцент, зав. отделом аспирантуры ФГБОУ ВПО «АмГПГУ», Комсомольск-на-Амуре, Россия;
Елена Игоревна Яценко, ведущий бухгалтер отдела субсидий Единого расчётного кассового центра города Елизово, Елизово, Камчатский край, Россия;
Владимир Юрьевич Шапошников, солист Вятской филармонии, член Союза концертных деятелей г. Санкт-Петербурга, почетный член Шаляпинского общества г. Кирова, лауреат Гран-при Международного фестиваля-конкурса в г. Санкт-Петербурге, член жюри международных конкурсов в г. Санкт-Петербурге, Киров, Россия;

Владимир Александрович Бондарев, скульптор, член Союза художников России, Киров, Россия;
Клара Ивановна Коциенко, скульптор, председатель Кировского отделения Российского фонда культуры 1988-1998 гг., член Союза художников России, Киров, Россия;
Мария  Федоровна Соловьева, канд. пед. наук, доцент Института развития образования Кировской области, куратор межведомственного образовательного проекта «Формирование механизмов взаимодействия кировских областных государственных учреждений образования и культуры», член Координационно-методического  Совета по экологическому  образованию, воспитанию и просвещению населения Кировской области Министерства охраны окружающей среды Кировской области, председатель Кировского регионального отделения международного движения «Родительская забота», директор НП «Научно-информационный центр общественной и профессиональной экспертизы "Непрерывное образование"», Киров, Россия;
Светлана Петровна Базолина, продавец-консультант, Находка, Приморский край, Россия;
Ольга Алексеевна Воронова, канд. пед. наук, учитель высшей категории, руководитель муниципального учебно-методического центра Гуманной педагогики, Почетный работник образования, Ангарск, Иркутская область, Россия;

Михаил Филиппович Бачин, директор ООО «Дворец культуры нефтехимиков», Заслуженный работник культуры РФ, Почетный гражданин города, Ангарск, Иркутская область, Россия; 
Тамара Васильевна Компанцева, руководитель региональной общественной организации Уральский Центр Духовной Культуры, Екатеринбург, Россия;
Надежда Матвеевна Сурнина, докт. экон. наук, профессор, зав. кафедрой Статистики, эконометрики и информатики Уральского государственного экономического университета, председатель Диссертационного совета по защите кандидатских и докторских диссертаций,  Председатель общественного совета при Свердловскстате, эксперт Российского гуманитарного научного фонда, Почетный работник высшего профессионального образования РФ, Екатеринбург, Россия;

Ольга Владимировна Мочалина, учитель гимназии № 116, Почётный работник общего образования РФ, Ветеран труда, Екатеринбург, Россия; 

Анарбай Наметаевич Сыдыков, доктор филол. наук, Бишкек, Кыргызстан;

Ольга Анатольевна Пестолова, домохозяйка, Екатеринбург, Россия;

Тамара Тимофеевна Перунова, ведущий инженер ОАО «Завод «Исеть», Каменск-Уральский, Свердловская обл., Россия;

Елена Васильевна Козловская, старший помощник начальника отделения (социального и пенсионного обеспечения) отдела (военного комиссариата Свердловской области по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург), Екатеринбург, Россия;

Лариса Юрьевна Аникина, врач детской поликлиники, Березовский, Свердловская обл., Россия;

Людмила Николаевна Тетерина, инженер-конструктор ФГУП ПО «Октябрь»,  Каменск-Уральский, Свердловская обл., Россия;
Нина Павловна Игнатьева, пенсионер, Новоуральск, Свердловская обл., Россия;

Чолпон Тулеева, доктор филос. наук, преподаватель Кыргызско-Российского Славянского университета, Бишкек, Кыргызстан;

Аниса Михайловна Шевчук, пенсионер, Уфалей, Челябинская обл., Россия;     

Анастасия Евгеньевна Ильина, научный руководитель Центра Развития «ТЛК»,  Екатеринбург, Россия;

Людмила Ивановна Ромашина, пенсионер, Екатеринбург, Россия;
Ирина Петровна Егорова, канд. геол.-минер. наук, старший научный сотрудник ФГУП «ЦНИИгеолнеруд», Казань, Россия;

Юлия Николаевна Алтухова, пенсионер, Екатеринбург, Россия;
Марина Викторовна Чупина, канд. с.-х. наук, доцент кафедры Садоводства, лесного хозяйства и защиты растений Омского государственного аграрного университета им. П.А.Столыпина, Омск, Россия;

Раиса Михайловна Агкасова, пенсионер, Уфалей, Свердловская обл., Россия;
Елена Сергеевна Лыкова, канд. пед. наук, доцент кафедры Изобразительного искусства и методики его преподавания Омского государственного педагогического университета, Омск, Россия;

Валентина Николаевна Бурухина, пенсионер,  Екатеринбург, Россия;
Татьяна Васильевна Биковец, директор КГБУ «Камчатский краевой художественный музей», Петропавловск-Камчатский, Россия;

Владимир Анатольевич Смирнов, старший ревизор ТД «АРМТЕК», Екатеринбург, Россия;

Елена Викторовна Осинцева, старший научный сотрудник «Музея золота»,  Березовский, Свердловская обл., Россия;

Ирина Васильевна Лавренко, зав. техническим архивом, Екатеринбург, Россия;

Алла Кимовна Морева, педагог дополнительного образования Центра «ЮНТА», Арамиль, Свердловская обл., Россия;

Евгений Александрович Рогачев,  исполнительный директор Научно-культурного Фонда «Фонд Тимофеева», учредитель Регионального общественной организации «Творческий союз художников Урала», Екатеринбург, Россия;

Анна Владимировна Рогачева, художник-дизайнер Научно-культурного Фонда «Фонд Тимофеева»,  Екатеринбург, Россия;

Наталья Сергеевна Демина, директор Фонда «Природа и жизнь», зам. директора Свердловской региональной общественной организации «Творческий союз художников Урала», Екатеринбург, Россия;

Ольга Евгеньевна Кураленкова, зав. Оргметодкабинетом поликлинники МБУ «Екатеринбургский диагностический центр», Екатеринбург, Россия;

Валентина Владимировна Тепикина, медсестра Областной детской клинической больницы № 1, Ветеран труда Свердловской области, Екатеринбург, Россия;

Лариса Федоровна Жаринова, техник-программист Территориального органа Федеральной Службы статистики «Свердловскстата», Екатеринбург, Россия;

Елена Васильевна Мичкова, музыкальный руководитель детского сада № 534, Заслуженный ветеран труда предприятия -  НПО автоматики им. академика Н.А.Семихатова, Екатеринбург, Россия;

Вера Александровна Нохрина, домохозяйка, Среднеуральск, Свердловская обл., Россия; 

Татьяна Васильевна Бабикова, канд. искусствоведения, доцент кафедры Изобразительного искусства и методики его преподавания Омского государственного педагогического университета, Омск, Россия;

Ирина Семёновна Покровская, специалист по недвижимости АН «Диал», Екатеринбург, Россия;

Валентина Александровна Полякова, пенсионер, Екатеринбург, Россия;

Александр Александрович Стариков, солист концертного ансамбля ОДО Уральского Центрального военного округа, Екатеринбург, Россия;

Галина Егоровна Алексеенко, пенсионер, Новоуральск, Свердловская обл., Россия;
Виктор Ильич Костенко, канд. пед. наук, доцент кафедры Монументального и декоративного искусства Омского государственного педагогического университета, член Союза Художников России, член Союза дизайнеров России, Омск, Россия;

Владимир Иванович Байбородин, пенсионер, Новоуральск, Свердловская обл., Россия;
Людмила Георгиевна Ставская, канд. ист. наук, доцент Кыргызско-Российского Славянского университета, Бишкек, Кыргызстан;

Алевтина Михайловна Долгих, продавец ТГ «Территория», Новоуральск, Свердловская обл., Россия;

Зоя Сергеевна Забавская, пенсионер, Новоуральск, Свердловская обл., Россия;
Тамара Никитична Воронина, Народная артистка России, Свердловская государственная академическая филармония, лауреат губернаторской премии Свердловской области, Екатеринбург, Россия;

Юрий Александрович Назаров, токарь УЭХК. ЦЗЛ, Новоуральск, Свердловская обл., Россия;
Надежда Густавовна Тарасова, медсестра городской поликлиники № 3, Новоуральск, Свердловская обл., Россия;
Лидия Михайловна Шмулевич, журналист, внештатный корреспондент газеты «Нейва»,

Новоуральск, Свердловская обл., Россия;
Дина Николаевна Васильева, канд. пед. наук, доцент Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского, Саратов, Россия;

Татьяна Николаевна Бетева, пенсионер, Каменск-Уральский, Свердловская обл., Россия;

Ольга Владимировна Бондарева, доцент кафедры Академической живописи и рисунка Омского государственного педагогического университета, член Союза Художников России, Омск, Россия;

Виктория Яковлевна Загайнова, пенсионер, Каменск-Уральский, Свердловская обл., Россия;

Марина Викторовна Усова, канд. с.-х. наук, доцент кафедры Садоводства, лесного хозяйства и защиты растений Омского государственного аграрного университета им. П.А.Столыпина, Омск, Россия; 

Инна Михайловна Черемных, пенсионер, Каменск-Уральский, Свердловская обл., Россия;
Александр Алексеевич Барабанов, канд. архитектуры, профессор, член Союза архитекторов РФ, член творческого Союза художников РФ, Заслуженный работник высшей школы России; Екатеринбург, Россия;

Валентина Николаевна Шереметьева, пенсионер, Каменск-Уральский, Свердловская обл., Россия;

Марина Алексеевна Пермякова, лаборант Синарского трубного завода, Каменск-Уральский, Свердловская обл., Россия;
Валентина  Михайловна Валиулина, пенсионер  УПФ, Екатеринбург, Россия;

Галина Петровна Сысоева, канд. ист. наук, доцент Международного института экономики и лингвистики Иркутского государственного университета, Иркутск, Россия;

Татьяна Викторовна Шкилева, пенсионер  УПФ,  Екатеринбург, Россия; 

Галина Егоровна Финагина,  МАОУ СОШ 48, Екатеринбург, Россия;

Елена Сергеевна Шиховцева, доктор физ.-мат. наук, директор Института физики и молекулярных кристаллов уфимского научного центра РАН, Уфа, Республика Башкортостан, Россия;

Галина  Михайловна Шульц, пенсионер  УПФ, Екатеринбург, Россия;
Елена Анатольевна Жирнова, специалист управления социальной политики,  Березовский, Свердловская обл., Россия;

Клара Евгеньевна Корчинская, профессор Уральской государственной консерватории имени М.П.Мусоргского, Заслуженная артистка России,  Екатеринбург, Россия;
Наталья Анатольевна Жирнова, пенсионер, Березовский, Свердловская обл., Россия;

Любовь Сергеевна Лапикус, педагог-психолог детского сада № 19, Березовский, Свердловская обл., Россия;

Лилия Петровна Полякова, доцент Уральской государственной консерватории имени М.П.Мусоргского, Заслуженный деятель Всероссийского музыкального общества, лауреат Международных конкурсов, Екатеринбург, Россия;

Валерий Евгеньевич Мокин, Ветеран труда, Березовский, Свердловская обл., Россия;
Елена Юрьевна Агафонцева, преподаватель начальных классов ОУ № 33, Березовский, Свердловская обл., Россия;

Артем Анатольевич Кузнецов, инженер-электронщик «Прософт-системы», Екатеринбург, Россия;

Людмила Сергеевна Романова, канд. пед. наук, доцент Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского, Саратов, Россия;

Ирина Валентиновна Филимонова, медсестра ЦГКБ № 6, Екатеринбург, Россия;

Игорь Владимирович Малинин, инженер ООО «Уралэнергострой», Екатеринбург, Россия;

Анастасия Михайловна Фрай, главный бухгалтер Каменск-Уральского Политехнического Колледжа, Каменск-Уральский, Свердловская обл., Россия;

Ольга Владимировна Череда, зам. директора Каменск-Уральского Политехнического Колледжа, Каменск-Уральский, Свердловская обл., Россия;

Анна Дмитриевна Плотникова, пенсионер, Каменск-Уральский, Свердловская обл., Россия;

Ольга Алексеевна Зырянова, врач-стоматолог «Стоматологии «Дентал», Каменск-Уральский, Свердловская обл., Россия;

Екатерина Викторовна Зырянова,  гид-переводчик, культуролог «Ассоциация китайских гидов», Каменск-Уральский, Свердловская обл., Россия;

Дмитрий Александрович Казанцев, техник ФГУП ПО «Октябрь», Каменск-Уральский, Свердловская обл., Россия;

Ольга Викторовна Гордеева, преподаватель МАОУ СОШ № 208, Екатеринбург, Россия;
Светлана Викторовна Протасова, канд. пед. наук, доцент Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского, Саратов, Россия;

Валентина Петровна Барсукова, пенсионер, Екатеринбург, Россия;

Наталья Валерьевна Галузинская, мастер ФГУП УЭМЗ, Екатеринбург, Россия;

Раиса Михайловна Ибрагимова, лифтер НПО «Автоматики», Екатеринбург, Россия;

Наталья Юрьевна Шевченко, канд. биол. наук, доцент кафедры Садоводства, лесного хозяйства и защиты растений Омского государственного аграрного университета им. П.А.Столыпина, Омск, Россия;

Людмила Ивановна Никифорова, пенсионер, Екатеринбург, Россия;

Ольга Юрьевна Козинская, канд. пед. наук, доцент Саратовского государственного национального исследовательского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского, Саратов, Россия;

Геннадий Георгиевич Репьев, сотрудник детского сада № 565 ГБОУ СО КШИ «Екатеринбургского кадетского корпуса», Екатеринбург, Россия;

Лидия Ефимовна Петрова, руководитель Владивостокской общественной библиотеки им. Н.К. Рериха, Владивосток, Россия;

Татьяна Анатольевна Мальцева, бухгалтер, Владивосток, Россия;
Марина Николаевна Калгаева, канд. биол. наук, старший научный сотрудник ботанического сада-института, Владивосток Россия;

Александр Николаевич Калгаев, менеджер Школы одаренных детей ВГУЭС, Владивосток, Россия;

Зоя Ивановна Галицкая, преподаватель гимназии ДВФУ, Владивосток, Россия;

Светлана Владиславовна Кузьмина, канд. пед. наук, доцент Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского, Саратов, Россия;

Эльвира Георгиевна Король, филолог, Владивосток, Россия;

Вера Иордановна Тронина, директор КЦ «Россия», зам. председателя городской думы г.Глазова  6-го созыва, Заслуженный работник культуры УР, Глазов, Россия;

Светлана Прокоповна Носик, пенсионер, Владивосток, Россия;

Сергей Георгиевич Черепанов, студент, Владивосток, Россия;
Ольга Анатольевна Коляструк, доктор ист. наук, зав. кафедры Философии, социально-политических дисциплин и этнологии, профессор Винницкого государственного педагогического университета им. Михаила Коцюбинского, Винница, Украина;

Лариса Михайловна Абаляева, пенсионер, Владивосток, Россия;

Марина Юрьевна Кушпилева, канд. искусствоведения, доцент, директор Омского филиала Всероссийского хорового общества, художественный руководитель и дирижер камерного хора ARTIS, регент Митрополичьего хора Свято-Успенского кафедрального собора, преподаватель ОмГУ им. Ф.М.Достоевского (факультет искусств), БПОУ «Омское музыкальное училище (колледж) им. В.Я.Шебалина», Омск, Россия; 

Сергей Николаевич Манич, инженер, Владивосток, Россия;

Людмила Ивановна Корсакова, поэтесса, Владивосток, Россия;

Жанна Алексеевна Гайдукова, председатель городской общественной организации «Владивостокское Рериховское общество»,  Владивосток, Россия; 
Марина Леонидовна Лыскова, директор МБОУ ДО «Детский Дом Культуры», Заслуженный работник культуры УР, Почетный работник общего образования РФ, Глазов, Россия;
Маргарита Ивановна Тутолмина-Линд, руководитель Музея Детского Творчества ДДК, Глазов, Россия;
Нина Викторовна Панкова, художественный руководитель «Класса сольного пения» ОКЦ «Россия», Заслуженный работник культуры УР, Ветеран труда, Глазов, Россия.

Галина Александровна Марина, хормейстер хора ветеранов ЧМЗ, Заслуженный работник РФ, УР, Глазов, Россия;
Ольга Владимировна Арекеева,  директор БУК «Историко-Культурный Музей- Заповедник УР Иднакар», Заслуженный работник культуры УР, Глазов, Россия; 

Сергей Николаевич Злобин, председатель рериховской организации г. Глазова, ветеран атомной промышленности, Глазов, Россия, serzh.6054@mail.ru;
Раиса Карповна Чебаненко, преподаватель БПОУ «Омское музыкальное училище (колледж) им. В.Я.Шебалина», Заслуженный работник культуры Омской области, Омск, Россия;
Елена Станиславовна Иванова, концертмейстер БПОУ «Омское музыкальное училище (колледж) им. В.Я.Шебалина», Омск, Россия;
Сергей Сергеевич Иванов, преподаватель, концертмейстер БПОУ «Омское музыкальное училище (колледж) им. В.Я.Шебалина», пианист, лауреат международных конкурсов и фестивалей, Омск, Россия;
Софья Ивановна Кудрявцева, преподаватель БПОУ «Омское музыкальное училище (колледж) им. В.Я.Шебалина», Омск, Россия;
Ольга Васильевна Банит, канд. пед. наук, старший научный сотрудник отдела андрагогики Института педагогического образования и образования взрослых НАПН Украины, Киев, Украина;

Наталия Геннадьевна Щепилова, председатель Совета Подольского народного университета Культуры, член Национального союза журналистов, общественная организация «Подольский народный университет Культуры», Литин, Винницкая обл., Украина;
Сергей Александрович Дудник, руководитель пресс-центра Подольского народного университета Культуры, Литин, Украина;
Виктор Афанасиевич Косаковский, канд. ист. наук, этнолог, археолог, фольклорист, краевед, старший преподаватель кафедры Этнологии Института истории, этнологии и права Винницкого государственного педагогического университета им. Михаила Коцюбинского, действительный член Центра исследования истории Подолья, член Национального совета краеведов Украины, Винница, Украина;
Наталия Николаевна Шпак-Косаковская, этнограф, Заслуженный мастер народного творчества Украины, Винница, Украина;
Солыджук Ольга Сергеевна, мастер художественного ткачества и моделирования одежды Подольского народного университета Культуры, Литин, Винницкая обл., Украина;
Томляк Людмила Николаевна, мастер вышивки и моделирования одежды Подольского народного университета Культуры, Литин, Винницкая обл., Украина;
Валентин Георгиевич Полюшкин, художник, председатель Городского Рериховского Общества, Керчь, Россия;

Валентина Ивановна Никишина, Заслуженный работник культуры Республики Крым,  Израиль;
Ольга Михайловна Гуменская, канд. пед. наук, доцент Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского, Саратов, Россия;

Нина Александровна Батищева, Заслуженный работник культуры Республики Крым, Керчь, Россия;
Галина Ивановна Масёма, Заслуженный работник культуры Республики Крым, Керчь, Россия;
Наталия Анатольевна Шуклина, балетмейстер «Образцового» хореографического коллектива ансамбля-студии «Детство», Заслуженный работник культуры УР,  лауреат премии «Признание» Президента УР, лауреат премии 1 ректора Академии культуры и искусства Сафронова, Челябинск, Россия;

Станислав Иванович Мартюк, Заслуженный работник культуры Республики Крым, Керчь, Россия;
Зинаида Ивановна Шушакова, Заслуженный работник культуры России и Республики Крым, Керчь, Россия;
Сергей Сергеевич Андрейко, и.о. зав. кафедрой Монументально-Декоративной живописи, доцент ИИИиСГН ИРНИТУ, Иркутск, Россия;

Лидия Александровна Шелестунова, Заслуженный работник культуры Республики Крым, Керчь, Россия;
Екатерина Михайловна Сницарь, Заслуженный работник культуры  Республики Крым, Керчь, Россия;
Елена Владимировна Полюшкина, преподаватель МХК, режиссёр городских мероприятий, член  Крымского союза женщин Справедливая Россия, Керчь, Россия;
Анастасия Николаевна Калюжная, член союза художников Республики Крым, Керчь, Россия;
Юрий Владимирович Коротков, режиссёр, Керчь, Россия;
Игорь Георгиевич Ефименко, журналист, директор городского радиовещания Керчи, Керчь, Россия;
Василий Яковлевич Маковецкий, член Союза писателей СССР, Керчь, Россия;
Лариса Павловна Алексеева, член Союза писателей Республики Крым, Керчь, Россия;
Александр Николаевич Коновалов, директор школы искусств им. Р.В.Сердюка, Керчь, Россия;
Лилия Исметовна Кемалова, канд. филос. наук, доцент, преподаватель КГМТУ РК, Керчь, Россия;
Алексей Семёнович Спольский, Заслуженный деятель искусств Республики Крым,  Керчь, Россия;
Мария Александровна Иовчева, кино-продюссер, Керчь, Россия;
Людмила Олеговна Бридицкая, Ветеран труда, Москва, Россия;
Елена Андреевна Бридицкая, выпускник факультета глобальных процессов МГУ имени М.В. Ломоносова,  Москва, Россия;
Олег Алексеевич Максатов, Ветеран труда, Почетный энергетик СССР,  Москва, Россия;
Эмилия Александровна Максатова, Ветеран труда, Москва, Россия;
Татьяна Петровна Шехина, Ветеран труда, Москва, Россия;
Наталья Сергеевна Сысоева, председатель Иркутского регионального отделения Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России»,  Иркутск, Россия;
Дмитрий Владимирович Дорохин, старший преподаватель ИрНИТУ, руководитель студии степа «Чечётка» ИрНИТУ, член ИРО ВТОО «Союз художников России», лауреат премии Губернатора Иркутской области творческим работникам за достижения в области культуры и искусства 2014 г., Иркутск, Россия;

Ольга Олеговна Дорохина, художник-бутафор Иркутского областного театра кукол «Аистёнок», Иркутск, Россия;

Ольга Леонидовна Попова, канд. психол. наук, директор АНО ДПО «Образовательный центр профессиональной психологии», Иркутск, Россия;

Николай Сергеевич Попов, технолог обжига ИГОО «Данко», член Союза Народных мастеров Прибайкалья, лауреат премии губернатора Иркутской области, Иркутск, Россия;
Наталья Геннадьевна Зоткина, председатель Городской общественной организации «Общество Рерихов», член Общественного совета при Думе городского округа Сызрань, Самарская обл., Россия;

Людмила Борисовна Жерихова, ведущий инженер ООО «Инвест Строй», зам. председателя Городской общественной организации «Общество Рерихов», член Общественного совета при Думе городского округа, Сызрань, Самарская обл., Россия;

Вера Геннадьевна Евсеева, член Союза художников России, член правления Самарской региональной общественной организации «Творческий союз Художников России», президент региональной общественной организации «Арт-клуб Интернациональной дружбы "Rendez -vous"», Сызрань, Самарская обл., Россия;

Татьяна Анатольевна Сысуева, художник, преподаватель ГБО СОШ № 10, Сызрань,        Самарская обл., Россия;

Тамара Николаевна Степанова, помощник депутата Думы городского округа, Сызрань,     Самарская обл., Россия;

Галина Петровна Кошелева, ведущий инженер-конструктор ООО «Инвест Строй»,  Сызрань, Самарская обл., Россия;

Любовь Геннадьевна Жорина, архитектор, Сызрань, Самарская обл., Россия;

Анна Владимировна Колганова, ведущий дизайнер рекламного агентства «Офис-класс!», Сызрань, Самарская обл., Россия;

Игорь Александрович Колганов, инженер ЛДЦ МИБС, Сызрань, Самарская обл., Россия; 

Людмила Григорьевна Волкова, зав. филиалом № 2 МБУ «Централизованная библиотечная система городского округа Сызрань», Сызрань, Самарская обл., Россия;

Вера Григорьевна Морова, ведущий библиотекарь филиала № 2 МБУ «Централизованная библиотечная система городского округа Сызрань», Сызрань, Самарская обл., Россия;

Юлия Аркадьевна Чердынцева, библиотекарь филиала № 2 МБУ «Централизованная библиотечная система городского округа Сызрань», Сызрань, Самарская обл., Россия;

Римма Гранитовна Абзалимова, канд. психол. наук, директор автономной некоммерческой организации дополнительного образования «Открытая школа», председатель региональной общественной организации «Общественный центр гуманной педагогики Республики Башкортостан», Уфа, Республика Башкортостан, Россия;

Ольга Александровна Рыбакина, библиотекарь филиала № 2 МБУ «Централизованная библиотечная система городского округа Сызрань», Сызрань, Самарская обл., Россия;

Анна Вениаминовна Федорова, библиотекарь филиала № 2 МБУ «Централизованная библиотечная система городского округа Сызрань», Сызрань, Самарская обл., Россия;

Людмила Петровна Минеева, педагог-музыкант, Сызрань, Самарская обл., Россия;

Рахиля Батрхановна Москалева, оператор ВУ  ЗАО  СУЭС, Сызрань, Самарская обл., Россия;

Любовь Ивановна Грахова, пенсионер, Сызрань, Самарская обл., Россия;
Сергей Игоревич Трунев, доктор филос. наук, профессор кафедры Философии Саратовского государственного технического университета имени Ю.А.Гагарина, Саратов, Россия;

Суфия Салиховна Юльметова, домохозяйка, Казань, Россия;
Александр Юрьевич Горюхин, главный редактор журнала «Бельские просторы», Уфа, Республика Башкортостан, Россия; 

Анатолий Павлович Денисов, директор МБУ «Уфимский городской планетарий», Уфа, Республика Башкортостан, Россия; 

Рамиль Исмагилович Кильмаматов, председатель Башкирского отделения СФХ (Союза фотохудожников) России, Заслуженный работник Культуры Республики Башкортостан и РФ, лауреат Государственной премии Республики Башкортостан им. Салавата Юлаева, Уфа, Республика Башкортостан, Россия;

Валерий Михайлович Лобанков, доктор техн. наук, зав. кафедрой Геофизические методы исследований Уфимского государственного нефтяного технического университета, Уфа, Республика Башкортостан, Россия;

Ильмира Варисовна Фаридонова, художник-реставратор I категории, зав. реставрационной мастерской ГБУКиИ БГХМ (Башкирский государственный художественный музей) им. М.В. Нестерова, член Союза Художников России, Уфа, Республика Башкортостан, Россия;
Виктор Фишер, инженер-конструктор, Вольфсбург, Германия;
Райнер Михаил Шнайдер, Генеральный директор «Tradogan Übersetzungen», Ремшайд, Германия;

Ирина Фишер, служащая финансового  отдела, Вольфсбург, Германия;
Екатерина Андреевна Щусь, аспирант Рурского университета, Бохум, Германия;
Анастасия Ивановна Рутенберг, служащая, Ремшайд, Германия;
Мария-Луиза Сальден, художница, преподаватель искусств, приглашенный профессор японского университета искусств г. Канаваца, Тройсдорф, Германия;
Галина Константиновна Ганоцкая, председатель Немецкого Рериховского Общества, Ремшайд, Германия;
Надежда Владимировна Садовская, педагог высшей категории МБОУ «Дворец детского (юношеского) творчества», награждена Знаком отличия «Национальное достояние» и медалью «За вклад в культуру России», Новомосковск, Тульская область, Россия; 

Елена Васильевна Курносова, ведущий библиотекарь Московского центра научно-технической информации Московской ЖД филиал ОАО «РЖД», Москва, Россия;  

Наталия Павловна Ермоленко, педагог, председатель Рериховского культурно-просветительского товарищества «Образ»,  Севастополь, Россия;  

Людмила Алексеевна Никишенко, инженер, зам. председателя  Рериховского культурно-просветительского товарищества «Образ», Севастополь, Россия;

Галина Павловна Барсукова, преподаватель ГБОУ Лицей № 1547, Отличник народного образования, Москва, Россия;

Надежда Тимофеевна Быстрова, пенсионер, Севастополь, Россия; 

Михаил Юрьевич Доломатов, доктор хим. наук, профессор Уфимского государственного университета экономики и сервиса, зав. лабораторией физики электронных процессов, изобретатель СССР, Уфа, Республика Башкортостан, Россия;

Людмила Георгиевна Евдокимова, экономист, Севастополь, Россия; 

Евгений Васильевич Шабанов, техник-строитель, ТОК «Крым», Севастополь, Россия;

Маргарита Клавдиевна Курченко, медицинский работник городской больницы № 3, Севастополь, Россия; 

Галина Борисовна Святохина, канд. филос. наук, доцент кафедры Философия, социология и социально-коммуникационные технологии Уфимского государственного университета экономики и сервиса, председатель Регионального отделения Международной общественной организации «Лига защиты Культуры» по Республике Башкортостан, Уфа, Республика Башкортостан, Россия;

Юлия Николаевна Скоба, воспитатель детского сада № 48, Севастополь, Россия;

Юрий Иванович Никишенко, главный технолог, Центральное конструкторского бюро «Коралл», Севастополь, Россия;

Александр Юрьевич Никишенко, ведущий инженер Центрального конструкторского бюро «Коралл», Севастополь, Россия;

Михаил Юрьевич Никишенко, начальник сектора Центрального конструкторского бюро «Коралл», Севастополь, Россия;

Ирина Владимировна Кичинская, студентка Университета имени Плеханова, Севастополь, Россия; 

Инна Львовна Пластун, доктор физ.-мат. наук, профессор кафедры Информационной безопасности автоматизированных систем (ИБС) Саратовского государственного технического университета им. Ю.А.Гагарина, Саратов, Россия;

Виталий Григорьевич Кичинский, менеджер ООО «Даринстар», Евпатория, Россия;
Елена Григорьевна Коробова, зав. отделом БУК МО Динской район «Историко-краеведческий музей», Заслуженный работник культуры Кубани, Краснодар, Россия;
Александр Валериевич Кононов, артист Ярославского академического губернаторского симфонического оркестра, Ярославль, Россия;

Евгения Александровна Гильманшина, член Иркутского Рериховского Культурно-творческого Объединения (ИРКТО), многодетная мать, Иркутск, Россия;

Алексей Ралифович Гильманшин, психолог Центра развития дополнительного образования, Иркутск, Россия; 

Тамара Ивановна Попова, преподаватель истории и обществознания, председатель Тамбовской региональной общественной организации «Культурная инициатива», Тамбов, Россия;

Инна Львовна Пластун, доктор физ.-мат. наук, профессор кафедры Информационной безопасности автоматизированных систем (ИБС) Саратовского государственного технического университета им. Ю.А.Гагарина, Саратов, Россия;

Татьяна Алексеевна Иванкова, председатель Кировского регионального общественного движения «Вятский Культурный центр Рерихов «Восток-Запад», директор ООО «Центргеомониторинг», Киров, Россия;
Анжелика Шотовна Закарая, директор «Центр Аюрведы "София-Агни"», Киров, Россия;
Валентина Степановна Войтенок, старший преподаватель кафедры Восстановительной медицины и курортологии Академии транспортной медицины Московского государственного университета путей сообщения (МИИТ), председатель Саратовского Рериховского общества, Москва, Россия;

Екатерина Геннадьевна Плетухина, канд. филос. наук, доцент Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского, Саратов, Россия;

Ирина Васильевна Курченко, старший преподаватель Института искусств Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского, Саратов, Россия;
Любовь Георгиевна Филиппова, старший преподаватель Института искусств Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского, Саратов, Россия;

Георгий Юрьевич Ясько, публицист, Владикавказ, Россия;
Елена Михайловна Рендакова, канд. пед. наук, доцент кафедры Педагогики, психологии и управления  образовательными системами  Института Развития Образования Кировской области, руководитель Кировского отделения Ассоциации творческих учителей России (АСТУР), Киров, Россия;
Наталия Ивановна Глазкова, искусствовед, член Творческого объединения художников при Академии художеств Узбекистана, внештатный сотрудник Мемориального Дома-музея Урала Тансыкбаева, Ташкент, Республика Узбекистан;

Вера Александровна Плешкова, воспитатель детского сада № 41, руководитель группы друзей Музея имени Н.К.Рериха, Красноярск, Россия;

Ольга Павловна Кымысова, канд. филос. наук, доцент кафедры Социально-культурной деятельности и социологии Красноярского государственного аграрного университета, Красноярск, Россия;
Елена Григорьевна Петренко, врач, директор Одесского Дома-Музея им. Н.К.Рериха, Одесса, Украина;

Екатерина Станиславовна Ляхова, физик, директор Культурной Ассоциации «Рериховский Центр», Эйндховен, Нидерланды;
Константин Викторович Гилевич, филолог, зам. директора Культурной Ассоциации «Рериховский Центр», Эйндховен, Нидерланды;
Галина Владимировна Жданова, учитель 1 катег. СОШ № 43, Казань, Россия;
Светлана Владимировна Государева, зав. Региональным научно-методическим кабинетом Казанской государственной консерватории имени Н.Г. Жиганова, Казань, Россия;
Лилия Хасановна Загороднюк, доктор техн. наук, профессор Белгородского государственного технологического университета им. В.Г.Шухова, Белгород, Россия;

Валентина Васильевна Губарева, доцент Белгородского государственного технологического университета им. В.Г.Шухова, Белгород, Россия;

Геннадий Андреевич Кудрявцев, Заслуженный художник РФ, Белгород, Россия;

Лариса Александровна Дегтярёва, руководитель хора ветеранов, Заслуженный работник культуры РФ, Белгород, Россия;

Галина Владимировна Лобач, директор ООО «Центр кино «Победа», Заслуженный работник культуры РФ, Белгород, Россия;

Светлана Алексеевна Таплинская, поэтесса, Ветеран труда, Заслуженный работник культуры РФ, Белгород, Россия;

Клавдия Алексеевна Насонова, канд. филол. наук, Ветеран труда, Белгород, Россия;

Ирина Викторовна Шведова, старший научный сотрудник ГБУК «Белгородский государственный музей народной культуры», Белгород, Россия;

Валерий Иванович Харьков, коммерческий директор ООО «Агрофирма Горби-Инвест», Ветеран МВД, п.Чернянка, Белгородская область, Россия;

Кирилл Викторович Золотарев, главный инженер ООО «Конкорд», Белгород, Россия;

Валентина Павловна Кржеменевская, президент Белгородской региональной организации Всероссийского общества гемофилии, Белгород, Россия;

Илья Иванович Дорохов, преподаватель Белгородского машиностроительного техникума, Белгород, Россия;

Юлия Александровна Кржеменевская, юрист ООО «Альянс право», Белгород, Россия;
Юлия Николаевна Сальникова, зав. сектором научно-методической работы Пермского института железнодорожного транспорта (филиал Уральского государственного университета путей сообщения), Пермь, Россия;
Елена Александровна Калаганова, Заслуженная артистка Республики Татарстан, Казань, Россия;

Лариса Анатольевна Токмакова, председатель Красноярской региональной культурно-просветительской общественной организации «Красноярское общество последователей Рерихов» Россия, Красноярск;
Азат Анварович Зубайдуллин, председатель общественной организации «Нижневартовское Рериховское общество "Гармония"», Нижневартовск, Россия;
Елена Владимировна Рудакова, председатель Пермской краевой рериховской организации, Пермь, Россия;
Галина Анатольевна Яковлева, канд. мед. наук, врач высшей категории Профессорской клиники, Пермь, Россия;

Неля Николаевна Величко, ответственный секретарь газеты «Свет Утренней Звезды», Новокузнецк, Россия;

Людмила Леонидовна Чихачёва, инженер геолог-геофизик, Пермь, Россия;

Рамиль Рафикович Абзалимов, канд. физ.-мат. наук, доцент кафедры Математики Уфимского государственного нефтяного технического университета, Уфа, Республика Башкортостан, Россия;

Лариса Садековна Воронова, экономист, Пермь, Россия;

Ольга Геннадьевна Аитова, библиотекарь-библиограф, Пермь, Россия;

Шамиль Зуфарович Аитов, директор ООО «Юридическое бюро Логика», Пермь, Россия;

Виктор Дмитриевич Святохин, канд. техн. наук, зав. отделом эталонов ГУП ЦМИ (Центр метрологических исследований) «УралГео», Уфа, Республика Башкортостан, Россия;

Наталья Ивановна Шефер, инженер-проектировщик, Пермь, Россия;

Галина Александровна Хальфан, главный бухгалтер АО «Новомет-Пермь», Пермь, Россия;

Наталья Александровна Новикова, руководитель астрономического кружка МАУК 

«Пермский планетарий», Пермь, Россия;
Наталия Леонидовна Ельцова, лектор МАУК «Пермский планетарий», Пермь, Россия;

Татьяна Валентиновна Лядова, Заслуженный деятель искусств МАРИ ЭЛ, Казань, Россия;

Николай Анатольевич Хорошилов, социальный работник ПФ РФ,  Кизел, Пермский 

край, Россия;

Ирина Семеновна Захарова, канд. мед. наук, врач Белгородской областной больницы Святителя Иоасафа, Белгород, Россия;

Людмила Владимировна Отинова, экономист, Пермь, Россия;

Нина Федоровна Васильева, руководитель общественного клубы «Воспитатель», Ветеран труда РФ, п. Сылва, Пермский край, Россия;

Светлана Анатольевна Макарова, библиотекарь-библиограф высшей квалификации, 

Пермь, Россия;

Юрий Владимирович Макаров, техник-строитель, предприниматель, Пермь, Россия;

Виталий Павлович Пересторонин, директор филиала «ЦЛАТИ по Кировской области» ФБУ «ЦЛАТИ по ПФО», Почетный работник охраны природы России,  Киров, Россия;
Любовь Фёдоровна Игнатьева, экономист, Ветеран труда РФ, Пермь, Россия;
Александр Иванович Купцов, Заслуженный артист РФ, Казань, Россия;
Елена Ефимовна Ненашева, Народная артистка Республики Татарстан, Казань, Россия;
Надежда Яковлевна Атлас, профессор Уральской государственной консерватории имени М.П. Мусоргского, Заслуженная артистка Российской Федерации, член Международной ассоциации фортепианных дуэтов, Екатеринбург, Россия;
Нина Ивановна Ляная, педагог, Екатеринбург, Россия;
Людмила Александровна Таран, инженер лесного хозяйства, эколог, биолог, Екатеринбург, Россия;

Вера Сергеевна Франк, историк, педагог-психолог, Екатеринбург, Россия, 8(343) 286-35-18;
Александр Вячеславович Голубек, канд. техн. наук, доцент кафедры Систем автоматизированного     управления    Днепропетровского    национального     университета 

им. О.Гончара, Днепропетровск, Украина;

Ольга Ивановна Метла, учитель-методист, преподаватель высшей категории, зам. директора по учебно-воспитательной работе Химико-экологического лицея Днепропетровского городского совета, Днепропетровск, Украина;

Александр Александрович Балдин, председатель Совета молодых специалистов Государственного предприятия «Конструкторское бюро «Южное» имени М.К.Янгеля», Днепропетровск, Украина;

Павел Владимирович Семененко, руководитель Областного молодежного научного клуба «Южное созвездие» при Совете молодых ученых Днепропетровской области, Днепропетровск, Украина;

Оксана Юрьевна Шевченко, редактор студии телевидения и прессы «Вместе», Днепропетровск, Украина;

Татьяна Евгеньевна Воронко, доцент кафедры Физики Национального горного университета, Днепропетровск, Украина;

Александр Фёдорович Татаринов, ассистент кафедры Графики Днепропетровского национального университета железнодорожного транспорта имени академика В.А.Лазаряна, Днепропетровск, Украина;

Елена Анатольевна Гриненко, редактор студии телевидения и прессы «Вместе», Днепропетровск, Украина;

Татьяна Валентиновна Суровцева, преподаватель академического вокала Днепропетровской детской музыкальной школы № 10, Днепропетровск, Украина;

Марина Витальевна Филоненко, директор Дома культуры Магдалиновского района Днепропетровской области, Украина;

Ирина Вадимовна Аверина, экскурсовод Музея науки «Нижегородская радиолаборатория», Нижний Новгород, Россия;

Павел Александрович Семенов, ответственный секретарь журнала «Нижегородский музей», Нижний Новгород, Россия;
Валентина Анатольевна Гурская, зам. директора по учебно-воспитательной работе Очеретоватовской общеобразовательной школы Днепропетровской области, Украина; 
Эльвира Петровна Чистякова, председатель Днепропетровского городского Рериховского общества, зам. председателя Международного Совета Рериховских организаций имени С.Н.Рериха, Нижний Новгород, Россия;
Валентина Витальевна Тропина, сотрудник ООО «Центр Аюрведы «София-Агни»,  Киров, Россия;
Людмила Анатольевна Горшихина, преподаватель иностранных языков Вятского областного колледжа культуры, Киров, Россия;
Андрей Леонидович Бурков,  директор КОГБУ «Областной природоохраннный центр»,  Киров, Россия;
Юлия Витальевна Логинова, главный специалист министерства охраны окружающей среды Кировской области,  Киров, Россия;
Анна Викторовна Коротаева, ведущий специалист-эксперт министерства охраны окружающей среды Кировской области, Киров, Россия;

Наталья Леонидовна Лобанова, специалист-эксперт министерства охраны окружающей среды Кировской области, Киров, Россия;
Елена Александровна Татаринова, начальник отдела КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Оксана Анатольевна Перминова, главный специалист КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Татьяна Михайловна Ускова, главный специалист КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Елена Александровна Тетерятникова, эколог 1 категории КОГБУ «Областной природоохраннный центр»,  Киров, Россия;
Светлана Викторовна Громова, эколог 1 категории КОГБУ «Областной природоохраннный центр»,  Киров, Россия;
Алексей Александрович Копысов, эколог 1 категории КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Елена Александровна Ожиганова, главный специалист СИАК КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Роман Сергеевич Веретенникович, эколог 1 категории КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Татьяна Викторовна Братухина, эколог КОГБУ «Областной природоохраннный центр»,  Киров, Россия;
Елена Вячеславовна Положенцева, главный специалист СИАК КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Михаил Борисович Соколов, эколог КОГБУ «Областной природоохраннный центр»,  Киров, Россия;
Наталья Анатольевна Василискина, эколог 1 категории КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Надежда Афанасьевна Князева, зам. начальника СИАК КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Елена Владимировна Киселева, главный специалист СИАК КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Ирина Львовна Репина, эколог 2 категории КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Элеонора Венеровна Хасанова, канд. искусствоведения, доцент кафедры ИЗО Башкирского государственного педагогического университета им. М.Акмуллы, член Союза Художников России, член Ассоциации искусствоведов России, Уфа, Республика Башкортостан, Россия;

Ирина Ивановна Гущина, эколог 1 категории КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Татьяна Ивановна Мечева, директор Дома творчества детей и молодежи, Топки, Россия;

Ирина Ароновна Хейфец, эколог 1 категории КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Тамара Николаевна Касьянова, эколог КОГБУ «Областной природоохраннный центр»,  Киров, Россия;
Яна Сергеевна Селезнева, эколог 2 категории КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Светлана Александровна Гущина, главный специалист КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Лариса Николаевна Сведенцова, главный специалист КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Ольга Сергеевна Стрельцова, эколог 1 категории КОГБУ «Областной природоохраннный центр», Киров, Россия;
Игорь Григорьевич Валов, водитель КОГБУ «Областной природоохраннный центр»,  Киров, Россия;
Людмила Георгиевна Крылова, руководитель исторического клуба «Мир», Киров, Россия; 

Елена Валерьевна Введенская, начальник отдела сбора, учета и хранения геологической информации Кировского филиала ФБУ «ТФГИ по Приволжскому федеральному округу»,  Киров, Россия;
Анна Иосифовна Ширяева, инспектор ФГУ мониторинга водных объектов Белой и Урала г. Уфы, Киров, Россия;
Григорий Васильевич Дружинин, заместитель руководителя - главный геолог Кировского филиала ФБУ «ТФГИ по Приволжскому федеральному округу», Киров, Россия;
Тамара Ивановна Горячевская, главный специалист отдела сбора, учета и хранения геологической информации Кировского филиала ФБУ «ТФГИ по Приволжскому федеральному округу», Киров, Россия;
Наталья Михайловна Титова, заместитель начальника отдела информации по подземным водам Кировского филиала ФБУ «ТФГИ по Приволжскому федеральному округу», Киров, Россия;
Мария Владимировна Суслова, начальник отдела информации по технологии и недропользованию по ТПИ и УВС Кировского филиала ФБУ «ТФГИ по Приволжскому федеральному округу»,  Киров, Россия;
Екатерина Николаевна Шубкина, заместитель начальника отдела технического обеспечения Кировского филиала ФБУ «ТФГИ по Приволжскому федеральному округу»,  Киров, Россия;
Ольга Владимировна Плюснина, директор ООО «Диалог», Киров, Россия; 

Галина Павловна Ленченко, сотрудник ООО «Центр Аюрведы «София-Агни», Киров, Россия;
Надежда Павловна Гурьянова, директор Кировской ордена Почета государственной универсальной областной научной библиотеки им. А.И. Герцена, Киров, Россия;

Татьяна Михайловна Кокарева, дизайнер ООО «Элегия», Киров, Россия;
Игорь Владимирович Кокарев, руководитель «Вятская софт-лаборатория», Киров, Россия;
Людмила Петровна Кудреватых, начальник отдела информации по подземным водам Кировского филиала ФБУ «ТФГИ по Приволжскому федеральному округу», Киров, Россия;

Светлана Анатольевна Феактистова, управляющий ООО «Диалог», Киров, Россия;
Надежда Владимировна Ногина, гл. бухгалтер  ООО «Диалог», Киров, Россия;
Нина Николаевна Ирниденко, заместитель начальника отдела сбора, учета и хранения геологической информации Кировского филиала ФБУ «ТФГИ по Приволжскому федеральному округу», Киров, Россия;

Владимир Владимирович Дроздов, Заслуженный артист РФ, Пермь, Россия;
Дарья Сергеевна Сарычева, юрист ООО «ДиосПлюс», Киров, Россия;
Елена Владимировна Вылегжанина, администратор ООО «Диалог», Киров, Россия;
Дмитрий Владимирович Лоткин, директор ООО «Техносервис», Киров, Россия;
Нелли Витальевна Карасева, член Союза Художников России, Кировское отделение, Киров, Россия;
Людмила Георгиевна Крылова, руководитель исторического клуба «Мир», Киров, Россия;
Павел Николаевич Шарабаров, канд. ист. наук, доцент, зав. научно – исследовательским сектором Кировского областного краеведческого музея, Киров, Россия;

Николай Николаевич Ходырев, зав. отделом краеведения Кировского областного краеведческого музея, Киров, Россия;

Нина Васильевна Пятина, пенсионер, Киров, Россия;
Александр Михайлович Пятин, пенсионер, Киров, Россия;
Валентина Николаевна Кокорина, сотрудник Кировского областного краеведческого музея «Музей воинской славы»,  Киров, Россия;
Галина Александровна Малышева, сотрудник ООО «Линия жизни», Киров, Россия;
Константин Афанасьевич Пономарев, директор ИП, Киров, Россия;
Дмитрий Леонидович Полуэктов, капитан запаса, Киров, Россия;
Андрей Викторович Бабошин, подполковник запаса, Киров, Россия;
Вадим Ханифович Ахтямов, президент общественного Фонда поддержки культуры и экологии «Сердце Азии», Алматы, Казахстан;

Владимир Ильич Горелов,  старший прапорщик запаса,  Киров, Россия;
Светлана Валерьевна Мусинова, прапорщик запаса, Киров, Россия;
Наталья Николаевна Кочурова,  военный пенсионер,  Киров, Россия;
Ольга Сергеевна Юминова, преподаватель филиала Санкт-Петербургского института внешне экономических связей, Киров, Россия;
Ирина Михайловна Цветкова, сотрудник Кировского регионального общественного движения «Вятский культурный центр Рерихов  «Восток-Запад», Киров, Россия;
Анастасия Ивановна Колмогорова, педагог-психолог МКДОУ № 191, Киров, Россия;
Виктория Викторовна Устинова,  смотритель  Музея воинской славы, Киров, Россия;
Филлип Яминес, Австрия;

Владимир Федорович Кочетков, пенсионер, Заречный, Россия;

Елена Яковлевна Зарипова, библиотекарь МБОУ «Лицей №23», Кемерово, Россия;
Елена Николаевна Малиновская, юрисконсульт МБУ «Пассажирское», Старый Оскол, Россия;

Татьяна Васильевна Зыкова, товаровед АО «ОДК-СТАР», Пермь, Россия;
Марина Анатольевна Фадеева, канд. пед. наук, доцент Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г.Чернышевского, Саратов, Россия;

Всего 847 подписей.
